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Ερευναται τό Κρητικό πέλαγος

Τριών Ηρακλειωτών ή τύχη 
αγνοείται οπτό τήν Κυριακή τό 
μεσηιμέρι, καθώς τόο ξημέρωμα 
τα τής ίδιας μέρας ξεκίνησαν 
μέ ιτλαστική θάρκα από τήν 
Χερσόνησο γιά ψάρεμα., καί ά 
πό τότε δέν έ'δωσαν σημειά ζω
ης.

Πρόκειται γιά τά αδέλφια 
Θωμά καί Γεώργιο Χατζηπανα 
γιώτη, έμπορο 32 καί τεχνίτη, 
25 χρονών αντίστοιχα καί γιά 
τόν φίλο τους Κίμωνα Βέλο 39 
χρονών ψυκτικό.

Οί τρεις άνδρες μέ τήν «Φλω 
ρεντία» τήν πλαστική τους θά 
ρκα ξεκίνησαν γιά ψάρεμα στις 
4 τό πρωί' τής Κυριακής, ά 
πό τήν Χερσόνησο Οί δικοί 
τους περίιμεναν νά έπιστρέψουν

ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΧΟΡΙΟΥ
ίϊαρέστη ό ύφυπουργός κ. Άσλάνης

κατά τίς 10 τό πρωί τής ίδιας 
μέρας πλήν δμως ώς τό μεσημέ 
δι δέν είχαν ψανει. Ειδοποιη 
σαν τό Κεντρικό Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου,, τό όποιο καί άρχι 
σαν άμέσως μέ πλωτά μέσα έ 
ρευύες γιά νά τούς βρει. Παρ
δλ« τούτα, καί ώς χθές τό άπό 
γεύμα κανένα ίχνος τών άνδρών 
ή τής βάρκας τους είχε ψανει

Υστερα απ αυτό τό Λιμεναρ 
χειο, πού συνεχίζει τίς έρευνες 
του (μέ σήματα του ενημέρωσε 
σχετικά τά πλοία πού ταξιδεύ 
ουν άπό καί πρός Πειραιά, κα 
Βώς επίσης καί αυτά πού κά 
νουν τό δρομολόγιο Ηρακλείου 
Σαντορίνης καί τό αντίθετο. Τέ 
λο, ύστερα άπό άλλο του σήμα 
τό Γενικό Επιτελείο Αεροπορί

ας έστειλε ελικόπτερο καί αε
ροσκάψη, τά όποια άναζητοΰν 
τούς «άγνοουμένους.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Εξ άλλου Πλαστική βάρκα 
μέ τήν όποιά ψάρευαν οί Ευσ
τράτιος Χυντηράκη^, 
νων Τεχνικός τώπτου, 
λης Στιβακτάκης 40 
ττάλληλος τού Δήμου

33 χρο 
καί Μανό 
χρονών ύ 
άνατράττη

κε προχθές στην περιοχή Βά 
για τοΰ κόλπου των Λινοπερα 
μάτων.

Τούς δυό άνδρες περισυνέλε 
ξε καί μετέφερε σέ άσψαλές μέ 
ρος πλωτό σκάφος τοΰ Κεντρί 
κοΰ Λιμεναρχείου Ηρακλείου.

Ένας σπουδαίος όχι μόνο για 
το Ηράκλειο μα και για όλη 
την Κρήτη, άνθρωπος, ο ιστορι 
οδίφης, μελετητής και μεταφρα 
στής των Τούρκικων Αρχείων 
κ. Νίκος Σταυρινίδης, τιμήθη. 
κε την Κυριακή από τον Ορει 
βατικό Σύλλογο Ηρακλείου, σε

μια σεμνή τελετή που έγινε στο 
Κέντρο Νεότητας Αγίου Τίτου.

Ειπώθηκε έτσι, στον ακούρα 
στο κυρ Νίκο, που ήδη είναι 88 
χρονών, το «ευχαριστώ» που 
του οφείλεται για την προσφο 
ρά του στο νησί, μια προσφο 
ρά που θάπρεπε εδώ και πολύ

καιρό να την έχουν τιμήσει με

Ή συζήτηση
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Συγκέντρωση των κατοίκων 
τής Εμπάοου στην όποια παρα 
βρέθηκαν ό Υφυπουργός Συγκοι 
νωνιών κ. Κ. Ασλάνης καί ό 
Νσμά0χής Ηρακλείου κ. Κ. Γε 
ωργ ι ά&ηις πριεί γμ άτοπο ι ήθη κε 
τήν Κυριακή.

Τά βοσιιέά θέματα πού συζη 
τηξήκαν στη σύσκεψη ήταν ή 
ύδρευση, ή ύγειονομικη περίθα 
λψη τής περιοχής ή αδρευση, ή 
αποχέτευση ή ίδρυση μεγάλης 
σχολικής μονάδας κ.λ.π.

Οί κάτοικοι πού πήραν μέρος 
στή συζήτηση ανάπτυξαν τά 
προβληβκατα τους αυτά καί 
πρότειναν λύσεις ένώ ό Υψυ 
πουργός Συγκοινωνιών τους έ

νημέρωσε γιά ολα τά μεγάλα 
Εθνικά ξέματα πού άπασχο 
λουν την χώρα καί

Ο Νοιμάρχης Ηρακλείου τέ 
λος, ΰποσχέβηκε νά μελετήσει 
δλα τά π·ροβλήμ·ατα μέ τούς έ 
κπροσώπους της κοινότητας 
καί τό Νομαρχιακό Συμβούλιο 
καί άνάφερε δτι γιά την κοινό 
τφα Έμπάρου εχει διατεθεί ά 
πό τό Πρόγοαμμα Δημοσίων Ε 
πενδύσεων ποσό 3.150.000 
δρχ γιά έργα οδοποιίας καί ά 
δρευσης. Ακόμη άπό τό ΕΤΕΡ 
ΠΣ εχει διατεθεί ποσό 500. 
000 δρχ! γιά τήν διαμόρφωση 
χώρου της κοινότητας σέ πλα 
τεία παιδική χαρά κλπ.
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• Λόγοι καί όνΙίΑογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Ήταν, ναι, ένας δημοκρατι­
κός διάλογος ο προχθεσινός α­
πό την ΕΡΤ, ανάμεσα^ στους εκ­
προσώπους των Κομμάτων που 
αντιπροσωπεύονται στη Βουλή. 
Αν όμώς ο διάλογος ήταν δήμο 
κρατικός, δεν μπορούμε να πού 
με το ίδιο κατ για την εκπροσώ 
πησπ. Γιατί, μόνο τα τρία κόμ1- 
ματα που εκπροσωπούνται στη 
Βουλή; Υπάρχουν σοβαρές πολι 
τικές δυνάμεις έξω απ' τη Βουλή 
πού δεν επιτρεπότανε στην ΕΡΤ 
να τις αγνοήσει. Και υπάρχουν 
ακόμη, οι άμεσα ενδιαφερόμενοι, 
δηλαδή οι εργαζόμενοι στους 
Οργανισμούς που; κοινωνικοποι­
ούνται και που ουσιαστικά για 
τα: δικαιιώματάί τους έγινε εκείνη 
η δίωρη, συζήτηση. Κάποιαν ά­
ποψη πρέπει νάχαν, ο Βενιζέλος, 
ο Ζίνδης, ο Πεσμαζόνλου, ο Μπα 
νιάς, κοι κάποιαν γνώμη η ΟΤΟΕ, 
η ΕΓΝΑΠ, η ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ, οι ερ­
γαζόμενοι στον ΟΤΕ και ΕΛΤΑ. 
Αυτών η γνώμη έπρεπε ν' άκου 
στεί, αφού δεν έχουν την ευχέ 
ρεια, να τη διατυπώσουν από 
κανένα μέσο μαζικής ενημέρω­
σης.

Οι εκπρόσωποι των κομμάτων 
που συναντήθηκαν προχθές στο 
στούντιο της τηλεόρασης, τά­
παν και χθες το; βράδυ τα: ίδια, 
από το· βήμα της Βουλής, κοι, θα 
τους ξαναδούμιε απόψε σε «βίν­
τεο» όλοι εμείς. Γιατί λοιπόν το 
θάψιμο των άλλων; Δεν θα πρέ 
πει τάχα να μάθει τη γνώμη, τους 
ο Ελληνικός Λαός, μιά που το 
συζητούμενο θέμα είναι1 τόσο σπ 
μαντικό;

Νομίζω, πως αν σε κάποιους 
έπρεπε να παραχωρηθεί η τηλεό 
ραση, ήταν σ' αυτούς που δεν 
έχουν από πουθενά αλλού βήμα 
για να μιλήσουν.

Μπορεί, λοιπόν, να ήταν μιά 
καινοφανής και θετική, πρωτο­
βουλία αυτή γιο την τηλεόρα 
ση, δεν ήταν όμως και δημοκρα 
Τϊκή, όσο τουλάχιστο ο διάλο 
γος.

Έχουν όμως και τα τρία; κόμ 
ματα, κι αυτά κάποιαν ευθύνη, 
έστω; και σ' ένα; μικρό ποσοστό. 
Κι αν ακόμη δεν μπορούσαν προ 
κα τα βολικά να ζητήσουν να γίνει 
σφαιρικά η συζήτηση απ' όλες 
τις πολιτικές δυνάμεις, μπορού 
σαν όμως να επισημάνουν την 
απουσία, τους απ' αυτήν την ε­
λεύθερη συζήτηση, που θσ έδιδε 
το πρώτο ουσιαστικό' δείγμα δη 
μοκρατίας στην εθνική τηλεόρα 
ση. Είπαν εκτός θέματος άλλα 
πράματα, αυτό δεν το είπαν. Βα 
ρύτατη, κατά τη γνώμη μου, πα 
ράλειψη, για όλους τους παρά­
γοντες της συζήτησης, αν μιλάμε 
για πλουραλισμό στη Δημοκρα 
τία. Αν μιλάμε για' πρόθεση να 
φωτισθεί το θέμα, και να βγει 
κάποιο συμπέρασμα' από τον διά 
λογο.

Βέβαια, και: τα τρία κόμματα 
που συζητούσαν προχθές το 
βράδυ, είχάν κάμει τις επιλογές 
τους πολύ πιό πριν, και δεν περί 
μεναν το... συμπέρασμα της συ 
ζήτησης για να τοποθετηθούν. 
Άρα, το συμπέρασμα, δεν είχε 
κατ τόσο* πρακτική χρησιμότη­
τα ούτε για την Κυβέρνηση, ού­
τε για την Αντιπολίτευση. Έ­
χει όμως αξία, για όλους εμάς 
τους άλλους, κι αν δεν κάνω λά-

θος, αυτή θαρρώ πως είπε ο εκ­
πρόσωπος της ΕΡΤ, ρτι ήταν η 
πρόθεση. Να ενημερωθεί ο λαός 
δηλαδή. Ενημερώθηκε;

Σε ό,τι αφορά τις κυβερνητι­
κές σκέψεις που οδήγησαν στο 
νομοσχέδιο, δόθηκε, πιστεύω, α 
πό τον κυβερνητικό εκπρόσωπο1, 
σε στυλ ηλεκτρανικού υπολογι­
στή, σαφής εικόνα, και σαφής 
τοποθέτηση: «Η Κυβέρνηση εί­
ναι κάθετα τοποθετημένη σε ό,- 
τι αφορά την κοινωνικοποίηση». 
Που σημαίνει, δεν συζητάμε την 
εφαρμογή της πολιτικής μας.

Στο θέμα1 λοιπόν αυτό, ναι, 
υπήρξε ενημέρωση. Και το νομο 
σχέδιο αναλύθηκε και η κυβερ­
νητική απόφαση τονίστηκε. Εί­
παν επίσης ελεύθερα τη γνώμη 
τους και τα άλλα δυό κόμματα. 
Κι αυτά, κάθετα τοποθετημένα 
σ' ένα απ' τα δυό' σκέλη του νο­
μοσχεδίου. Η Νέα Δημοκρατία, 
δεν θέλει την κοινωνικοποίηση. 
Στο άρθρο· 4, χλιαρή η κριτική 
της. Το ΚΚΕ, κάθετό τοπσθετη 
μένο κατά του άρθρου 4, δέχε­
ται όμως να συζητήσει στη Βου 
λή τα τρία άλλα άρθρα.

Ανάμεσα στις αλληλοσυγκρου 
όμενες αυτές θέσεις και στις «κά 
θετες τοποθετήσεις» με τα διαμε 
τρικό αντίθετα σημεία τριβής, 
υπήρξαν μεγάλα κενά για τον πο 
λύ κόσμο, που πέρα· από τα ό­
ποια σοβαρά' κοινά προβλήματα, 
έχει και τα επί μέρους δικά του, 
πο·υ τον ταλανίζουν, και δεν τον 
αφήνουν να μορφώσει πλήρη δι 
κή του άποψη, σε θέματα όπως 
αυτό. Αυτά λοιπόν τα κένά, 
ποιος θα του τα συμπληρώσει; 
Ποιος θα δώσει1 απάντηση στα 
πλήθος ερωτήματα που αναδύ 
θηκαν για τονκαθ ' ένα ακροατή 
της συζήτησης για να' μορφώσει 
τη δική του γνώμη πάνω στο θέ 
μα;

Η ενημέρωση, έμεινε μισή, 
παρ' όλη την αγαθή πρόθεση 
που χαρακτήριζε την πρωτοβου 
λία.

Δεν θέλω να, μπω στην ουσία 
του νομοσχεδίου, ούτε και να 
πάρω μέρος στη συζήτηση που 
έγινε. Δεν μπορώ όμως, μιά; η^υ 
ήταν δημόσια συζήτηση, να μην 
πω τη γνώμη μου για τη διαδι 
κασία που ακολουθήθηκε. Έγινε 
μιά συστηματική τριβή του χρό 
νου, ώστε το θέμα κοινωνικο­
ποίηση, να στοιχίσει περίπου 
μιάμιση ώρα, για να σπομείνίι 
το απολειφάδι για το άρθρο 4, 
που ήταν και to ουσιαστικό. Αν 
δεν υπήρχε αυτό το άρθρο, δια 
μαρτυρίες δεν θα είχαν ακουστεί 
από την πρώτη μέρα, απεργίες 
δεν θα είχαν γίνει, συζήτηση, 
δεν θα γινότανε στην τηλεόρα­
ση. Κι όμως γι' αυτό, αφιερώθη 
καν μόνο 20 περίπου λεπτά από 
τα 120 του χρόνου που ξοδευτή 
κε. Κα ι πάνω σ' αυτό, έμειναν τα 
μεγάλα κενά, και πάνω σ' αυτό, 
είναι ανεπαρκής η ενημέρωση. 
Πιστεύω' όμως πως δεν θα ήταν 
έτσι, το θέμα, δεν θάμενε αφώτι 
στο, αν υπήρχαν στο στρογγυ 
λό τραπέζι κι άλλοι συζητητές 
και κυρίως οι εργαζόμενοι στους 
Οργανισμούς. Το άρθρο 4 ήταν, 
υποτίθεται, το κέντρο· του1 θέμα 
τος, και αυτό είναι που έμεινε... 
απόκεντρα.

Σ. Σταυρακάκης.

αντίστοιχη της αξίας της εκδή 
λωση οι πνευματικοί φορείς 
του τόπου, και πρώτ' απ' όλα 
ο Δήμος.

Για την προσφορά του αυτή 
μίλησε στην εκδήλωση της Κυ 
ριακής ο Πρόεδρος του Ορειβα 
τικού, που του παρέδωσε και 
σχετικό δίπλωμα και μετάλλιο.

Πιο πολύ, απ' όλους όμως, 
μίλησε ο επίσης ιστοριοδίφης, 
μελετητής, συνεργάτης και φί 
λος (από το 1930) του Νίκου 
Σταυρινίδη, κ. Στέργιος Σπανά 
κης.

Αναφέρθηκε ο κ. Σπανάκης, 
σε όλη την πορεία του κ. Σταυ 
ρινίδη, από την στιγμή που πρω 
τοήρθε στην Κρήτη ίσαμε σήμε 
ρα, και στην τεράστια προσφο 
ρά του στο νησί μας. Τον απο 
καλεσε εραστή της Κρητικής ϊ 
στορίας και τόνισε:

«Η Κρήτη, όχι μόνο το Ηρά 
κλειο, του οφείλει πολλά. Δυσ 
τυχώς, το έργο του δεν εξετιμή 
θη ώστε να του δοθούν οι δυ 
νατότητες που απαιτούνταν για 
την αξιοποίηση του. Κυρίως, η 
ανάγκη να 'βρεθεί ένας άνθρω । 
πος που να τον μάθει την πα 
λιά γραπτή τούρκικη γλώσσα 
ώστε να συνεχίσε ιτο έργο του, 
εξακολουθεί να παραμένει ανι­
κανοποίητη. Κϊ αυτό, έπρεπε να 
το αντιμετωπίσουν από κοινού 
όλοι οι Δήιμοι της Κρήιτης...»

Η πιο όμορφη στιγμή ωστό 
σο της εκδήλωσης, ήταν, όταν 
ο ίδιος ο κ. Σταυρινίδης με το 
γνωστό και τόσο συμπαθητικό 
itOU τρόίπο, άρχισε να μιλάει 
για την Κρήτη, για την δουλειά 
του, για τον Δ' τόμο του αρ­
χείου που τώρα μεταφράζει.

«Ελεύθερα σκέπτομαι, είπε 
σε κάποια στιγμή, ελεύθερα μι 
λώ...Δουλεύω δωρεάν. Όχι. 
Δεν θέλω λεφτά. Μόνο ένα άν 
θρωπο να συνεχίσει...» κι εδώ 
έβαλε τα κλάμματα. Την ίδια 
στιγμή όμως, κύτταξε έναν νέο 
που καθόταν απέναντι του, και 
είπε, ότι καθώς έχει τουρκόφω 
νους γονείς θα μπορέσει να μά 
θει τα Τούρκικα. Ο νέος ονομά 
ζεται Κώστας Αρχοντάκης.

«Στην Ελλάδα, είπε αλλού ο 
κ. Στυρινίδης, έπρεπε να υπάρ 
χει στο Πανεπιστήμιο Τουρκι 
κή έδρα...».

Και σε άλλο σημείο, μιλών 
τας για τον Δ' τόμο του αρ 
χείου που τώρα μεταφράζει εί 
πε: «Βρισκόμαστε στα 1745. Ε 
δώ, τρώγονται οι μητροπολίτες, 
όπως τρώγονται και τώρα».

Και κάτι ακόμα: Γυρνώντας 
τήν μνήμη του στο παρελθόν, 

■ είπε πως το πραγματικό του ό 
νομα είναι Νίκος Καψής, και ό 
τι το Σταυρινίδης του τόδωσε 
καθηγητής του. Επίσης, ότι πα
λιότερα 
γλου.

Ο κ. 
ταγωγή

τον φώναζαν Παττάζο

Σταυρινίδης που η κα 
τόυ κρατάει από την

Κάρυστο και γεννήθηκε στην 
Μικρά Ασία το 1895 μιλάει έξι 
γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, 
Γερμανικά, Ιταλικά και φυσικά 
Τουρκικά και Ελληνικά.

Ενα στιγμιότυπο από την εκδήλωση που έγινε την Κυριακή στην Πλατεία Ε 
λευδερίου βενιζέλ.ου. στα ^λαίσί^Λης· 42ης τΛεΤτίιΛ'-Τττς’Μόφτ? της Κρήτης.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Έληξαν οί εκδηλώσεις γιά τήν42η
επετειο της

Έληξαν την Κυριακή οι γιο 
ρταστικές εκδηλώσεις, τις οποί 
ες είχε προγραμαμτϊσει η No 
μαρχία, με τη συνεργασία του 
Δήμου Ηρακλείου, για την 42η 
επέτειο της Μάχης της Κρήτης.

Την Κυριακή το πρωί έγινε 
Λαϊκός δρόμος, για τον οποίο

ΜΟΝΟ ΓΙΑ
3, 4, 5

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ

ΜΑΧΗΣ τής ΚΡΗΤΗΣ

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ διψούν για 
μάθηση» έλεγε το σλόγκαν μιας 
■Εγκυκλοπαίδειας. Διψούν ό­
μως καί για δουλειά, όπως διε 
πίστωσα όταν ήρθαν δυο νεα 
ροί μαθητές του Λυκείου παι 
διά πολύτεκνων γονέων να με 
παρακάλέσουν να τους βοηΟή 
σω να βμούν κάποια απασχόλη 
ση στο διάστημα των σχολι­
κών διακοπών τους. Είναι σε 
μνά παληκαράκια, ξέρουν αγ­
γλικά και είναι ανυπόμονα να 
εργαστούν, σε κατάστημα, γρα 
φείο, και σε πόστο γενικά που 
να ταιριάζει στην ηλικία τους. 
Η βοήθεια μου είναι να σημει 
ώσο> τα προσόντα, την διάθεση 
που έχουν για δουλειά, να εγ 
γυηθώ· την ευταξία τους και να 
δώσω τό τηλέφωνο τους — 
243978— για να επικοινωνήσει 
όποιος θα θελε τις υπηρεσίες 
τους για το καλοκαίρι. Το γε 
γονός πως είναι μαθητές και 
παιδιά πολύτεκνης οικογένειας 
και αντί ν' αλητεύουν στους 
δρόμους, στις πλατείες ή στην 
θάλασσα γυρεύουν δουλειά τα 
•κάνει ακόμη συμπαθέστερα.

«Η ΕΥΤΥΧΙΑ δεν κατοικεί 
σε παλάτια και πολυτελή σπί 
τια, αλλά διαλέγει περισσότερο 
φτωχόσπιτα και καλύβες», λέει 
ένα σοφό γνωμικό. Τα παρα­
δείγματα είναι όπερα και στο 
δικό μας τόπο ακόμη που κοι 
νωνικές διακρίσεις είναι μάλ 
λον δυσδιάκριτες, πόντιος όμως 
αρκετές για να βεβαιώσουν την 
εύστοχη αυτή παρατήρηση.

ΠΙΟ ΧΤΥΠΗΤΗ επιβεβαίω 
ση έχουν όσοι παρακολουθούν 
κάθε Παρασκευή βράδυ στις 
10.15' το αμερικανικό σήριαλ 
«Η δυναστεία». Έχουν δυο αυ 
τοκρατορίες πετρελαίου, μετο­
χές, ακίνητα, μέγαρα,/ κολυ­
μπούν όλοι στα πλούτη, η ευτυ 
χία όμως, παράξενη και εκλεκτι 
κή αρνείται να συγκατοικήσει 
μαζί τους. Κι αυτό γιατί μαζί 
με την ακόρεστη μανία για κέ 
ρδη δεν υπάρχει στην οικογέ 
νεια Κάριγκτον σεβασμός στα 
μέσα και στην ηθική με τα οποία 
θα τ' αποκτήσει. Ούτε αγάπη 
και ομόνοια φυσικά τα μαγικά 
αυτά αισθήματα που ανοίγουν 
στην ευτυχία την πόρτα. Άγ­
χος, αγωνία, δολοπλοκίες, και 
μίση μέχρι θανάτου χωρίζουν τα 
μέλη της οικογένειας αυτής, 
που είναι κλασσικό δείγμα της 
υψηλής αμερικανικής κοινωνί­
ας.

★
ΚΑΤΩ ΑΠΟ τις συνθήκες 

αυτές και το βαρύ, το αποπντι 
κτικό ηθικό κλίμα, μέσα στο 
οποίο κινούνται σαν μαριονέ 
τες όλοι τους, τί αξία μπορεί 
να έχουν τα χρήματα, η πολύ 
τέλεια, “οι μπίζνες, τα λούσα 
και η μεγάλη ζωή; Και ο Μι 
δας έγινε δυστυχής αφότου ο 
Δίας άκουσε την επιθυμία του 
και του έδωσε το χάρισμα «παν 
ό,τι εγγίσει να γίνεται χρυσός» 
Για ν' αποδειχθεί από τ' αρχαία 
τα χρόνια ότι η ευτυχία δεν συ 
μπορεύεται και δεν εκφράζεται

Συνέχεια στην σελίδα 6

λεπτομέρειες γράφομε στην α 
θλη.τική μας στήλη.

Στις 7.30' μ.μ. στην πλατεία 
Ελευθερίου Βενιζέλου (Λιοντά 
ρια) έλαβε χώρα λαϊκό πανη 
γύρι με τη συμμετοχή των παι 
δικών χορευτικών συγκρότημά 
των του Λυκείου Ελληνίδων,

των Καμινίων, Αγ. Βαρβάρας, 
Αυγιενικής που τα συνόδεψαν 
τα Κρητικά μουσικά συγκροτή 
ματα Πασπαράκη, Κουμιώτη, 
Τσαγκαράκη.

Στην εκδήλωση αυτή πήρε μέ
ρος και 
μου.

Κατά 
λωσης

η Φιλαρμονική too Δή

την διάρκεια της εκδή 
αυτής δόθηκαν τα κύ-

3 ΜΕΡΕΣ
ΙΟΥΝΙΟΥ

«ΑΠΟΘΗΚΗ»

ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΙΣ»

3 χρόνια επιτυχία με τη

σπαρταριστή κωμωδία

«ΟΛΟ ΣΠΙΤΙ.

ΚΡΕΒΑΤΙ

ΚΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑ»
της Φράνκα Ράμε και του Ντάριο Φο

ΑΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ

ΜΑΡΘΑ ΒΟΥΡΤΣΗ
Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή

9,30' το βράδυ.

Για να εξασφαλίσετε θέσεις, στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ.

Ισχύουν τα εισιτήρια της Εργατικής Εστίας.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ» 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

Εγγραφές Νηπιαγωγείου — Δημοτικού 1—20 Ιουνίου

Γυμνασίου — Λυκείου 1—30 Ιουνίου

Ρρες Λογιστηρίου: 8,30'—1 και 5—8

Τηλέφωνο: 282504

ΕΚΠ1ΙΔΕVΤΗΡ10
ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

πελλα σ αυτούς που πρώτευσαν 
στον Ααιϊ'κό δρόμο.

Το βράδυ στις 9.30 στην αί 
θουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου η χορωδία του Δήμου 
Ηρακλείου εκτέλεσε ένα θαυμά 
σιο πρόγραμμα υπό την Διεΰθυ 
νση του κ. Μίνου Σωμαράκη. 
Στο πιάνο συνόδεψε η κ. Γιαλι 
τάκη.

Η χορωδία ερμήνευσε έργα 
Θεοδωράκη, Ξένου, Αντωνίου, 
Παπακωνσταντίνου. Επίσης ρι 
ζίτικα και πολυφωνικά Ρόδου.

Στις εκδηλώσει ςαυτές παραυ 
ρέθηκαν ο υφυπουργός Συγκοι 
νωνιών Κώοτας Ασλάνης, σ 
βουλευτής Μανόλης Δρεττάκης 
ο Νομάρχης Κυριάκος Γεωρ 
γιάδης, ο Δήμαρχος Μανόλης 
Καρέλλης, άλλοι εκπρόσωποι 
των Αρχών και πολύς κόσμος.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
—Ο κ. Σπάρος καί Αθηνά Ζώ 

ηκατέθεσαν στά γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις |μνή|μην τής άδελ 
φής των Μαρίας Κονδυλάκη, δ 
πως διατεθούν 1. Δραχ. 3000 
υπέρ τοΰ συλλόγου Επαγγελμ. 
Σπουδαστικών υποτροφιών 2. 
Δρ>χ. 2000 υπέρ τοΰ Φ.Τ Ενορί 
ας Παναγίας Σταυροφόρων.
—Ό κ. Γεωργ. Σπ. Παναγιώτα 

κης Πολ. Μηχανικός κατέθεσε 
στά γραφεία ιμας δρχ 5000 εις 
μνήμην Ευαγγέλου Παπαδάκη 
καί τών νεκρών τής οικογένειας 
του γιά τήν αναπαλαίωση του 
Ι.Ν Παναγίσς Καρδιώτισσας 
Αϊτανίων.
—Η ικ. Ελευθερία Βετουλάκη 

κατεθεσε στά γραφεία μας δρχ 
'2000 εις μνήμην τής άδελφής 
της Μαρίας Κονδυλάκη ύπέρ
τοΰ Φ.Τ 
ρου.
— Η κ. 

κατέθεσε

Αγίου Γεωργίου Πό

Ευαγγελία Τσικάτου 
ατά γραφεία μαςδρχ

2000 εις (μνήμην τής θείας της 
Μαρίας Κονδυλάκη ύπέρ τοΰΣυλ 
λόγου Μητέρων Αναπήρων καί 
Ανιάτων
—Η κ. Μαρία Στυλ. Βασιλά 

κη κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήίμηιν τών γονέ 
ων της Ιωάννου καί Θεονύμφης 
Χρυσουλάκη καί τών θειάδων 
της Πηνελόπης καί Αικατεοί 
νης Μανιονδάκη ύπέ ρ τής Εκ 
κλησίας Αγίου Γεωργίου Γαλυ 
πε Πεδιάδος.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ — ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 30η Ιουνίου

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοποΰλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης

— ΩΡΕΣ 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

— Τηλέφωνο 
» 
» 
» 
»

Γ ραφείου 
Νηπιαγωγείου 
Δημοτικού 
Γ υμνασίου 
Λυκείου

284.398
231.537
231.432
231.424
231.409

£|ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ
ΣΕ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ταμιακές μηχανές
φωτοαντιγραφικά
αριθμομηχανές 
γραφομηχανές 
κομπιούτερ

ΜΗΧ ΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
Ε.ΚΡ1ΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Ζωγράφου 3 τ242793Ηράκλειο

καιγρηϊθΡ0
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Προχθές Κυριακή 29 Μα'ί’Ου 
ο παπά - Μιχάλης Φανουράκης 
βάφτισε το γυιό του γιατρού 
Γιάννη Κασσαπάκη, ονομάζον- 
τάς τον Δημήτριο. Νονός ήταν 
ο Φαρμακοποιός Σταύρος Σμαρ-
γιανάκης.

Στους γονείς και το νονό, 
χόμαστε να τους ζήσει.

Η οικογένεια 
Ελευθ. Γιαννόπουλου

ευ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους I 
που μας συμπαραστάθηκαν με ο- I 
ποιοδήποτε τρόπο στο βαρύ πέν ] 
θος μας για το .θάνατο της αγα j 
πημένης μας αδελφής

Μαρίας Ε. Κονδυλάκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον ι 

ΠρωτοσύγκελλΟ' της ΙΑΚ κ. Νε- J 
κτάριο Παπαδάκη που προέστη ; 
της νεκρώσιμου ακολουθίας κα­
θώς και τους ιερείς του Αγίου Γε 
ωργίου Πόρου, αιδεσ. Νικ. Νεο- 
νάκη, Εμμ. Δασκαλόκη. Αλεξ. Βα 
σιλάκη και Δημ. Τσαγκαράκη.

Οι ευχαριστούντες
Σπόρος και Αθηνά Ζύη 

Ελευθ. Βετουλάκη

ΑΠΟΡΙΑ
Αυτή είναι η Αφρική
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛα·
Εφιάλτες απ' το παρελθόν

ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι 5 σκληροί του υπόκοσμου
ΑΜΟΡΕ
θρανίο· No 6
ΑΙΓΛΗ
Σκληρός μάγκας της ασφάλτου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Έξω γκομενιάρης στο σπίτι κέ­
ρατά ς

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το καμάκι ρε το σιδερένιο χέρι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αμερική βία και κτηνωδία
ΚΡΟΝΟΣ
Τζάκυ Τσαν ο κίτρινος τίγρης 
τρίζει τα δόντια του
ΟΡΜΥΧ
Γυναίκες πρόθυμες γιο όλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Έλα να φας το ξύλο της χρο­
νιάς σου
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μπορσαλίνα

ΠΑΛΛΑΣ
Ο αντεροβγάλτης της Νέας Υό 
ρκης

Κινηματογράφο»

Τΐ έργο βπ διαλέξετε
Τρίτη 31 Μα Γου 1983

EPT 1

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Φεστιβάλ Κεφαλλονιάς
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.40 Μπάρνευ Μίλλερ
8.05 Ο κόσμος που χάνεται
9.00 Ειδήσεις
9.50 Οικογένεια Ζαρντή

10.35 Νέα πρόσωπα
11.10 Επιστροφή στο

Μπρα'ι'ντσχεντ
12.00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ είναι οι ταινίες 
που προβάλλονται στο πρώ 
το μέρος της βδομάδας αυ 
τής παρά το γεγονός ότι,κυ 
ριαρχούν οι επαναλιγψειξ.

«ΜΠΟΡΣΑΛΙΝΟ» ' ;
Περιπέτεια έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΕΙΝΑΙ γνωστή η ταινία αυ 
τή, στην οποία πρωταγωνι­
στούν ο Αλαίν Ντελόν καΐ ο 
Ζαν Πωλ Μπελμοντό. Εχει αρ 
κετή δράση και πολλά σκηνοθε 
τικά ευρήματα. Ο θεατής είναι 
σίγουρο ότι θα περάσει δυο; ώ 
ρες χωρίς να κουράσει. - ϊ

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΣΚΛΗΡΟΣ ΜΑΓΚΑΣ 
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
λ . ιταλικής παραγωγής

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στεί ο Φράνκο Νέρο, ο οποίος 
είνα ιθαυμάσιος και εντυπωσιά 
ζει τον θεατή. Ωραία είναι τα

χρώματα και πολύ 
τογραφία.

«ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ

ο

ΕΡΤ 2

καλή η φω

(ΑΙΓΛΗ) 
ΜΕ ΤΟ

ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ»
Καράτε έγχρωμη, 

κινεζικής παραγωγής

ΤΑΙΝΙΑ καράτε στην οποία 
γνωστός Τζάκυ Τσαν κάνει

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Η συνεστίαση του ΡΟΗ της 

περασμένης Πέμπτης 26)5· αφιε 
ρωθηκε στη θρυλλική πλέον 
Μάχη της Κρήτης με την ευκαι 
ρία του εοοτασμού της 42ης ε 
πετείου της.

Τον πανηγυρικό της ημέρας 
έδωσε ο Ροτ. Μανώλης Πάτερά 
κης τ. Διοικητής ο οποίος με 
συντομία παρουσίασε το χρονι 
κό της δεκαήμερης Μάχης που 
άιρησε άναυδους «χΟρούς και 
φίλους και έκαμε τον μέχρι τό 
τε αείτητο στρατό του Χίτλβρ 
να οπισθοχωρήσει και τους 
στρατηγούς του να προβληματι 
στούν.

ρία, τόνισε ο ομιλητής. Οι τρο 
μερεές απώλειες επίλεκτων μο 
νάδων του χιτλερισμού κατέ- 
δβιξ,αν τΐ μπορεί να προσφέρει 
στον αγώνα ένας ψυχωμένος 
λαός. Αν υπήιρχαν όπλα και πο 
λεμοφόδια η Κρήτη δεν θα εί 
χε καταληφθεί.

ΜΕΛ. ΓΑΛΛΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτρης Κουλάτσης του 
Ανδρέα και της Ειρήνης το γένος 
Καλαθάκη γεννηθείς και κατοι­
κιών στο Ηράκλειο και η Ελένη 
φαροοράκη του Ιπποκράτη και 
της Ευδοξίας το γένος Αγγελά- 
κη γεννηθείσα και κατοικούσα 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Μεσσαριτάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το νέ 
νος Χουρδάκη γεννηθείς εις Βασι 
λειές Πεδιάδας και κατοικιών στις 
Βασιλειές και η Ελένη Κριτσωτά 
κη του Αντωνίου και της Μαρίας 
το γένος Περράκη γεννηθείσα 
και κατοικούσα στο Ηράκλειο, 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων) νος Πασπαλάκης του 
Σταύρου και της Ολυμπίας το 
γένος Σφακιανάκη γεννηθείς 
στο Πενταμόδι και κατσικών 
στο Ηράκλειο και η Ειρήνη 
Τζεβελεκάκη του Γεωργίου και 
της Μαρίας το γένος Βελιβασά 
κη γεννηθείσα στο Χουμεριάκο 
και κατοικούσα στο Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στην Αλ'καρνασ 
σό.

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ— 
ΜΑΡΑΚΗ 

Κυτταρολόγος — 
Παθολογοανατόμος 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΙ­
ΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
(τεστ Παπανικολάου κλπ) 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΙΚΑ

Πρωί 11—4 απόγευμα 5 
8 εκτός Σαββάτου.
Βικέλα 39 (Πλ. Κορνά- 
ρου) τηλ. 244428 πιο πά 
νω από την κλινική ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χτιρούργο< - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ" όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ, Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

Ανοικτά όλο το 24οΐ0ο

Ανδρουλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Καρέλλη Δία οδ. Καζάνη
Ανοικτά από 08.00—22.00
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαι­
ρινού

Ανοικτά από 08.00—20.00
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσο­
στόμου
Μαρκουλάκης Νικ. οδ. Αβέρωφ 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κώ 
Χβιρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρ&)κά
Ουρ)κά 

ΝευρΧώ
Οφθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ
Δ1ΑΝΥΚΓΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Νικ. Στοραί'της Λ. Ταινίας
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Μαν. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όσους 
μας συμπαραστάθηκαν στο βα ί 
ρύ πένθος επί τω θανάτω της j 
προσφιλούς μας συζύγου, και | 
μητέρας Ελένης Σπυριδάκη ως 
και τους επιστήμονες και φίλους 
που εξαιρετικά ενδιαφέρθησαν 
κατά το διάστημα της ασθένειας 
της.

Βασ. Ανώγεια 28-5-1983
Εμμ. Σπυριδάκη

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νια.τρικό φάρμακα καί έ 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
ΙατΓ^ο: Κόμβος Γιοφΰ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

Ζαν Πωλ Μπελμοντιώ — Αλέν Ντελλόν

«ΑΓΓΟΡΙ/κ»
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΦΡΙΚΗ

Έγχρωμο

t *ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. Τηλ. 283075

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ 
ΤΡΙΖΕΙ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ

Με τον πρωταθλητή του τζούντο 
και καράτε. ΤΣΑΚΥ - ΤΣΑΝ

ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΟΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ,μ — Τηλ. «ΜΜΙ — Μ3ΜΙ

ΣΗΜΕΡΑ
ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΑΠ' ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
Το συγκλονιστικό αριστούργημα του Μπράιαν ντε Πάλμα

Η πιό συναρπαστική ταινία που παρουσίασε 
ο κινηματογράφος την τελευταία 10ετία

ΟΙ 5 ΣΚΛΗΡΟΙ ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ

*ΟΡΦεΑΓ»
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΡΟΘΥΜΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ

Αήστηριώς ΑπατΑΑΑηλ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234-272

ΑΜΕΡΙΚΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΚΤΗΝΩΔΙΑ
Μια συγκλονιστική μαρτυρία γύρω από κάθε 

μορφή βίας στην Αμερική

θερινός. θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286818 
ΣΚΛΗΡΟΣ ΜΑΓΚΑΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 

Με το Φράγκο Νέρο

5.00 Γνωστά ποραμύθια
5.15 Κινούμενα σχέδια
5.30 Μουσικό πρόγραμμα
6.00 Ειδήσεις
6.30 S.O.S.
7.00 Φραγμοί
7.30 Ντοκυμανταίρ
8.00 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.30 Ο λόρδος Ντετεκτιβ
9.30 Ειδήσεις

10.10 Το θεατρικό έργο 
του μήνα

12.00 Ειδήσεις

«ΕΞΩ ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΕΡΑΙΑΣ»

Κωμωδία έγχρ»ιμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΜΙΑ ταιναϊ που βγάζει πο 
λύ γέλιο, κυρίως για τους θεα 
τές που δεν έχουν πολλές σπαι 
τήσεις.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμο 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 
καί Νεκταρίου. Πλατεία 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5

μια υπέροχη εμφάνιση, με πολ 
λά «κόλπα» καράτε και τζοϋν 
το.

Οι Κ βήτες που «νίσχυσαν α 
πό τη πρώτη στιγμή τα συμαχι 
κά- στρατεύματα έδειξαν πως ά 
οπλοι σχεδόν ξέρουν να υπε 
ρασπίζονται το μεγαλύτερο αγα 
θό του ανθρώπου την Ελευθε

Ο Πρόεδρος του ομίλου ευ 
χαρίστησε τον ομιλητή και α 
φού παρουσίασε ένα νέο ρότα 
ριανό που έγινε δεκτός στον ό 
μιλο ανεκοίνωσε πρόσκληση 
του ροτ. Νικ. Μεταξύ ο οποίος 
θα υποδβχθεί όλους τους Ροτ. 
στο εξοχικό του στον Άη Γιώ. 
ργη τον Ασφεντάμή την Κυρία 
κή 5 Ιουνίου και κάλεσε όλους 
να δηλώσουν έγκαιρα συμετο 
Χή·

Η συνεστίαση της Ερχόμενης 
Πέμπτης 2)6 θα γίνει στο ξε 
νοδ. ΞΕΝΙΑ.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού. 
Τηλ. 225688.

ΗΚΜ0Μ “ΠΑΤΡΚ,, 
UtttTMU · »ΜΤ·ΤΜ«Μ 
ΑΑ«Ι. ΜΥΜΝΙΑΤΗ* 

MAt Aft··?

, CMM. ΜΛΓΝΠΛΗί 
ΟΛΟ» Η«ΛΚΤβΥ Μ 

■ ΗΡΛΚΛβΙΟΗ · ΜΗΤΗΣ
im

ΝΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Μδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(ΚοσμοπολΙτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.υ.

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
«ΑΜΕΡΙΚΗ ΒΙΑ 

ΚΤΗΝΩΔΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ που μας δίνει σπά 
νιες όσο και καίριες σποραδι­
κές κινηματογραφήσεις συνθέ­
τοντας το «πορτραίτο της πολι 
τικής δολοφονίας» στις ΗΠΑ 
κατά το τελευταίο τέταρτο του 
αιώνα. Αφθαστη είναι η σκηνο 
θεσία του Σέλτον Ρέναν.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικόζ ίο- 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρέ! 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

;► ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ. ;
I; κιουρτζογλου ■

Μαιευτήρ . Χειρουργός < 
\ Γυναικολόγος <
' ’ Έγκατεστάθη ί
<[ ατό Ηράκλειο

' καί δέχεται κάθε μέρα 
' στό Ιατρείο του >
; ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ» <
! Γερωνυμάκηΐΐ
; Τηλέφωνα:

Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993
287-282
234-707

ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ ί

Φυσιοθεραπευτής 
ττπι if π Ahj icaitaA πη-Δέχεται καθημερινά, πα-

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ

Ιατρός Μικροβιολόγος
Δέχεται: 8—13,30 π.μ. 
καί 5,30 — 7,30 μ.μ.
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ
νάρου καί 1868 
Α' όροφος.
Τηλ. 'Ιατρείου

» Οίκ,ας

γωνία

223839
282101

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ >
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ; ’

Νικόλαος Γ. Νικολετόκης

j Μετά 4ετή ειδίκευση έ- ; ϊ
I Υκατεστόθη εις τό Ήρά <;
; κλειο. Δέχεται Πλ. Ko ; >
ι ρνάρου 31. Στοά Γιαλέ <
’ ράκη Ιός όροφος. Τηλ. !’
; ιατρείου 243898. Διά
। έπείγοντα περιστατικά ί;
; 285358. !>

(Δ792) 1—4

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

σ

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

612 000

fGSA SPECIAL
955.000

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ 

• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ 

• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ 

• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ 

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ
•ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ — ΑΝΤΛΙΕΣ — ΠΙΕΣΤΙΚΑ 
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

βιοπυρηλΙ Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
VI0PYR1L Σμύρνης 1 Ηράκλειον 

Τηλ. 225114 — 282567

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ < [ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I [ 
Ιατρείο μικρών ζώων. ] ί 

Κτηνίατροι < [ 
Κώστας Πιλαφτσής ' * 
Γ. Καλοχριστιανόκης j । 

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 j ’ 
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) ' i

Ι
θήσεις μυϊκού, νευρικού, ' > 
Ερειστικού, άναπνευστι- ' 
κού συστήματος, σέ σύγ ! 
χρονο εργαστήριο φυσι ' > 
κοθεραπείας. ί

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. μ 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, 
ΤΑΞΥ, κλπ. 'Οδός Ραδα- ί 
μόνθυος 1, άπέναντι ;

Ι στήν είσοδο Αγ. Μηνά. < 
f Τηλ. 242-011.

μ ΜΙΧΑΛΗΣ |
ί; ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ ! ’
< [ Ιατρός Χειρουργός ; 
μ Δέχεται: 5—8 μ.μ. εκτός ]> 

I Σαββάτου, όδός Σμύρνης < J 
; 28 (άπέναντι στήν Β' Έ- J· 
. φορία). Τηλ. Ιατρείου ’! 
J 288033, Οικίας 225900. <; 
> 1— 25 ’!

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρτε- 
ρού 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινό 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργό* Ουρολόγο*

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έ/καταστά 
θηκε μόνιμο στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ια­
τρείο του στήν Πλ. Κο

Ο 
9-

VISA II CLUB

τεράστια πείρα στην
ποιότητα Citroen

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της UNICO · CITROEN
Β Ελλάδος & νήσων

ο αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της MAMCO - CITROEN PONY

CITROEN - ΔΑΝΔΑΡΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ Λεωφ. Ικαρου 30 - Τηλ. 223 433 & 24 15 16

πληρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών CITROEN

Έάν <χ«τ« ηρφ6λήρ«τ« όγρασίας j θίλ*τ< ydc θερμομόνωση ft ήχομ4ί

yuan, οίμαστο αί θέση νώ σ&ί Αώ, >υμ* τήνι κατάλληλη λύση, ΟΙ έργασίας μας 

γιά πολλά χρόνια orftv 'Αθήνα χιεί στά μΑγαλύτχρα Εργοστάσια τΛς ΈλλάΑας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Αιγαίου, ΠυριτοποιοΙ^ S'uyolgt 'AY00Hafti Τρα<*. 
ζπ$ 5<oci ττολλά &AJoc)v dvoci ή &&&$·
Τώρα Ιδρύσαμο κατάστημα καί στό Ήράκλκιο yv£ τήν όξυππρίτηση Tfifi Κρή- 
Της- Είμαστε οί μόνοι πού κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. Έχω- 
μβ έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς όιαθέσωμε τά ύλικά καί τί{ 
όδηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι α<χς μία έγγυημένη oreyavonpinan.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΛ 283023 ι- 288095 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ, 5126599 — 5123562

ρνάρου 
πάνω άπό 
Τράπεζα) 
πό 9—12 
μ.μ. τηλ. 
344 οικίας

(Βαλιδέ Τμζαϊ 
τήν Εθνική 
καθημερινά ά 
π.μ. καί 6—8 
Ιατρείου 222- 
242224.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
£>R. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΓΙΑΝΝΗΣ ;
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ '
Ειδικός Παθολόγος ί

ΕΒΑΝΣ 39 ]
(Πλατεία Κορνάρου) ι'

Δέχεται 9-1 ml 6-8.30. ?
Τηλ. Οικίας 286608 ! ’

ΝΙΚΟΛΑΟΣ j ί
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ <

ΜΑΙΕΥΤΗΡ— J ·
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ ΠανεπιστημΙ- ( 
ου 'Αθηνών J >
Δέχεται καθημερινώς εις ’ 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον *! 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. !; 
και 5—8 μ.μ. εκτός του a- ]! 
πογεύματος του Σαββά- <' 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ]1 
582. Οικίας 242513. Κλινι '! 
κής 284CC0 — 284345.

ί ΣΤΑΥΡΟΣ 
| ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΧ

ΜΑΡΙΑ 
; ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Χειρουργοί 

Οδοντίατροι 
; Δέχονται στό Ιατρείο

; τους όδός Πανάρους 3
> (άπέναντι όπό τήν πλα-
[ τεία Αγ. Μηνά) άπό 8,

θημερινώς. Τηλ. 281151.
1—25

«ΛΛΑίΛΛΛΑΑΛΑΑΛΛΑΑΑΛΛΛΛ· 
t

< J 1) Αξέχαστο τριήμερο I >

ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Αναχωρήσεις: Τρίτη - Πέμπτη - Κυριακή μ 

Τιμή κατ' άτομο Δρχ. 3.900. s
I 2) Σαββατοκύριακο στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ !;
[ Τιμή κατ' άτομο Δρχ. 2.900 !;
; 3) Διήμερη εκδρομή ]

ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ ;!
■ Αναχ. 11 Ιουνίου. Τιμή κατ’ άτομο Δρχ. 1900 

Πληροφορίες: ■;
DENNIS TOURS ;!

I 25ης Αυγούστου 76—78 Τηλ. 222-666 ' [

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
SANCO (1972) Ε.Π.Ε.
για καθαριότητα
ΑΘΗΝΑΣ 18 και ΑΘΑΝΑΣ. ΔΙΑΚΟΥ
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου)
Τηλ.: 22.11.88 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σήμερα, ένα χαλί διαλεγμένο με το προσωπικό σας 
γούστο, δεν αγοράζεται κάθε μέρα.

Ένας σωστός καθαρισμός, από μιά ειδικευμένη εταιρία 
καθαρισμών, θα σας βοηθήσει να το διατηρήσετε καινούρ­
γιο για πολλά χρόνια.

Η SANCO, αναλαμβάνει υπεύθυνα τον καθαρισμό των 
χαλιών σας.

Η πολυετής πείρα της στο εξωτερικό, τα σύγχρονα μη­
χανήματα και συστήματα καθαρισμού, καθώς και το πεπει­
ραμένο προσωπικό της, είναι η καλύτερη εγγύηση, για σω­
στή και υπεύθυνη δουλειά.

— Τηλεφωνήστε μας σήμερα στο 22.11.88 ή περάστε 
από το Κατάστημά μας και μεις αναλαμβάνουμε την παρα­
λαβή και παράδοση του χαλιού σας ή αν προτιμάτε, τη φύ­
λαξή του σε ειδικούς χώρους.

SANCO: Εμπιστοσύνη και σιγουριά 
στον σωστό καθαρισμό των χαλιών.

ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ 
ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΙΝΑΣ

Για να έχετε σκιά - δροσιά το καλοκαίρι. 

Κατάλληλες για εξοχικά σπίτια, υπόστεγα και 

πάρκιγκ. Διαστάσεις 3X5 μ. και 2,50X4 μ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ
Οδός 1821 αρ. 75 —Τηλ. 284255 — 224850

*.··ϋ s.
■■■■■■■■■■■■

f Tqj etc dγετα&ψθηνα
ώυϊ',·. -Vl

ΐ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ Λ"

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 27.500 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 25,500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 27.000 47.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 31.000 55.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 38.000 64.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.600 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 33.000 49.700
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 43.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 45.500 74.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68000

I ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 48.000 75.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000 75.000

Ι ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 36.000 65.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΙΑΜΙ 40500 66.000

9 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32000 55.000
μ ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36 500 69.700 I
Β ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000 ί
Μ ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 35.100 76.000
a ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 72.500Λ ΓΕΝΕΥΗ — 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 74.000I ΝΙΚΑΙΑ — 26.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 ___ 1
§ ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500 |
| ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370 |
| ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ' ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110 1

1 Η1 Μ Λ11•LAS^μ^ΙμΚΑΙTEL J
Λ-ΣΚΑΛΟΓΙ ΑΝΝΗ HI^ΚΛΕΊΟ-.ΤΗΛ

αν... κυνηγάτε 
τϊαίπμές

ΣΟΥΠΕΡ MARKET
ΧΑΑΚίΑΔΑΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

1) Φέτα βαρελίσια
2 .) Σκουμπρί ντομάτας «ΠΕΛΕΚΑΝ» 

150 γρ. όρθιο
3 ) Σαμπουάν FAMILY Παπουτσά-

Δρχ. 224

32

4)
5)
6)

8)
9)

νης, 500 γρ.
ROSOL Μακαρόνια και πάστες 
Αεροζόλ DRAMMER
Ουίσκυ PALLANDINS 
BAYFRESH αποσμητικό χώρου 
Αρακάς 1 κιλού ΛΑΓΚΑΔΑ No 2 
Χαρτί υγείας διπλό DIANA

128
34,50
84

910
72
53
42,80
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ |
Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στούς φιλάθλους μας

CO ΟΦΗ κέρδισε τήν ASK ρ.έ 4-0 καί···

ΠΕΡΙΠΑΤΟ

Τα δυό γκολ με τα οποία ...φιλοδώρισε την ΑΕΚ ο ©αλής Τοιριμώκος, που είναι ο πρώτος σκόρερ του ΟΦΗ. Αριστερά το πρώτο γκολ και δεξιά το 
δεύτερο. Και τα δυό ήταν εκπληκτικά σε εκτέλεση και χειροκροτήδη καν ζωηρά από τους φιλάθλους του Ηρακλειώτικου συγκροτήματος.

Ό <Ηρόδοτος σχχοβιβάζεται!

2 γκόΛ ό Τσιριμώχος 
άπό 1 Βλαστός - Κίρισιτς

® ΚΑΝΕΙΣ δεν πίστευε ότι ο ΟΦΗ θα έκανε την Κυριακή περίπατο και θα 
κέρδιζε με τόσο μεγάλη ευκολία την ΑΕΚ και μαλιστα με το εντυπωσιακό σκορ 
4—0. Και δεν το πίστευε γιατί δεν περίμενε ότι θα υπήρχε τόσο μεγάλη διαφο 
ρά δυναμικότητας, που έδινε την εντύπωση ότι ο ΟΦΗ ήταν ομάδα ανώτερης 
Κατηγορίας από εκείνη της ΑΕ;Κ. Οπως η γάτα παίζει με το ποντίκι, έτσι έ­
παιξε ο ΟΦΗ την ΑΕΚ. Γι’ αυτό, ίσως, και το σκορ δεν ήταν ακόμη μεγαλύτε 
ρο σε βάρος του Αθηναϊκού συγκροτήματος. Ελάχιστα είναι τα ματς τα οποία 
έχει κερδίσει ο ΟΦΗ στο πρωτάθλημα με τόση άνεση, όπως το προχθεσινό. Ας 
δούμε όμως, πώς εξελίχθηκε το ματς ΟΦΗ—ΑΕΚ, το οποίο σκόρπισε τον ενθου 
σιασμό στις τάξεις του Ομιλίτικου στρατοπέδου.

Απογοήτευση, θλίψη, και μια 
«κνευριστική σιωπή κυριαρχού 
σαν την Κυριακή ,στ' βρ^τή,^ 
ρια του γηπέδου του Ηροδότου' 
μετά την λήξη του μοιραοίυ 
ματς με τον Ατρόμητο Αθηνών

Και λέμε μοιραίο γιατί, με 
την ήττα του με 1—Ο από το Πε 
ρνστέρι, γκρεμίστηκαν όλες οι 
ελπίδες για τή παραμονή στη 
Β' Εθνική μετά από 8χρονη 
παρουσία. Παράλληλα όλες οι 
προσπάθειες οι αγώνες1 2 3 4 5 6 7 8 έστω για 
να υπάρχουν αυτές οι ελπίδες 
τινάχτηκαν στον αέρα.

ΤΟ γκολ που έκρινε μια κα 
τηγορία για τον Ηρόδοτο ση 
μειώθηκε στο 38'. Μετά από 
μιά αδράνεια της άμυνας του Η 
ροδότου ο Βασιλόπουλος έκανε 
σέντρα κι ο αμαρκάριστος Μη 
τράκης δεν δυσκολεύθηκε με 
κεφαλιά να πετύχει το γκολ.

Δεν υπάρχει καμμιά δίκαιο 
λόγια για τους παίκτες που φό 
ρεσαν χθες την φανέλλα του Η 
ροδότου.

Καθένας χωριστά έκανε το 
παν για να δείξει πόσο αδιάφο 
ρο ήταν γι αυτόν το αποτέλεσμα 
του αγώνα κι ας μην ήταν στη 
πραγματικότητα. Μόνη εξαίρε 
ση ο Πατεμτζής που πάλεψε σ' 
όλο τον αγώνα, ο Παπαδοπού­
λας, κι οι νεαροί ελπιδοφόροι 
παίκτες της Αλικαρνασσιώτικης 
ομάδας, Ασλάνης, Λάμπρου, 
στα διαστήματα που αγωνιστή 
καν.

Το γεγονός ότι έλειπαν ορι 
σμένοι βασικοί παίκτες (Φρα- 
γκιάδάκης, Χουχουλής, Κουρού 
νης, Μιχιαλάκης) και ότι ανα 
γκάστηκε ο Ηρόδοτος ν' αγωνι

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
και των τριών κατηγοριών ση- 
μεκό'θηκαν τα εξής αποτελέσμα­
τα:
Ηρακλής — ΑΕΚ 1—1
Θύελλα — Μαραθώνας 3—Ο
ΠΑΝΟΜ — Θέρισσος 3—1
Διαγόρας — Γιούχτας Ο—1
Κόροιβος — Τύλισσος 1—4
ΟΦΑ — ΠΟΑΛ 1—2
Νεάπολη ·— Ρωμανός 1—Ο
Ασπίδα — ΠΑΟΚ 2—2
Μπεντεβή — Αλμυρός Ζ 1—1 
Ολυμ)κός — Πετροκεφάλι 3—Ο 
Αστέρας — Ραύκος 3—1
Γαρίπα — Ατρόμητος 2—2

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

Ν. Όμιλος — 36 ματς)
1. Αιγάλεω 65—36 51
2. Διαγόρας 64—30 50
3. Παναιτωλικός 50—30 46

— Κόρινθος 50—31 46
5. Χαλκίδα 58—29 44
6. ΑχαρναΤκός 57—35 42
7. Προοδευτική 50—38 40
8. Ατρόμητος ΑΘ. 51—39 39
9. Αιολικός 53—48 38

— Ελευσίνα 37—36 38
11. Αίγιο 40—37 37
12. Εθν. Αστέρας 48—53 36
13. Ηρόδοτος 48—61 34
14. Χανιά 52—51 30
15. Αχα'ι'κή 33—50 29
16. Βύζας 36—64 27
— Ιωνικός 48—72 27
18. Ατρόμητος Π. 30—51 26
19. Φωστήρας 32—59 23
20. Πανηλεια' ός 28—80 15

ΣΤΟ ΠΙΟ ΚΡΙΣΙΜΟ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΧΑΣΕ 1-0 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΑΘ. ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

στεί έχοντας στη σύνθεση του 
νεαρούς κι άπειρους για τις ανά 
γκες του κρίσιμου ματς δεν δι 
καοιλογεί το χωρίς δύναμη παι 
χνίδι και την «άψυχη εμφάνι 
ση» των γηπεδούχων.

Λες κι ήταν η αρχή της πε 
ριόδου κι οι παίκτες ήταν ακό 
μη επηρεασμένοι από τις διάκο 
πές του καλοκαιριού.

Την Κυριακή ο Ηρόδοτός έ

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μένουν ΠΟΑ - Έργοτέλης
παλεύει ό Ποσειδώνας

• ΤΟ πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, περιόδου 1982—83 βρίσκεται πολύ κοντά στο τέλος του. α­
φού την Κυριακή θα διέξαχθούν οι συναντήσεις της τελευταίας αγωνιστικής μέρας. Ο ΠΟΑ μάλιστα τελείωσε τους α­
γώνες του, αφού την Κυριακή έχει «ρεπό», με νίκη επί του .Ολυμπιακού Λιοσίων στο Ατσαλένιο (1—0). Φυσικά ο 
ΠΟΑ μένει στην ίδια Κατηγορία. Μένει επίσης, ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα της προσεχούς Κυριακής και ο Εργο 
τέλής, ο οποίος προχθές κέρδισε τον Μινώταυρο με 3—0. Αντίθετα «παλεύει» ο Ποσειδώνας, που έχασε προχθές στην 
Αθήνα από το Ρουφ (1—2).

• ΣΤΟ ματς ΠΟΑ—Ολυ 
μπιακού Λ. ήταν ο συνερ 
γάτης μας Γιάννης Καφού 
σης που γράφει:

Με νίκη έκλεισε τα παιχνί­
δια του ο ΠΟΑ για το φετείνό 
πρωτάθλημα κερδίζοντας στο A 
τσαλένιο ΐον Ολυμπιακό Λιοσί 
ων με 2—0.

Αφού στο πρώτο δεν κατόρ 
θωσε να σκοράρει στο δεύτερο 
ημίχρονο σημείωσε δυο γκολ' 
που του χάρισαν την νίκη. Ο 
ΠΟΑ θα μπορούσε να είχε κερ 
δίσει με μεγαλύτερο σκορ αν 
στο 65' και στο 87' δεν από- 
κρουαν τα δοκάρια για λογαρια 
σμό των φιλοξβνόυμένων.

Το πρώτο το είχε ο Σινάνης 
με κεφαλιά και το δεύτερο ο 
Στ. Βάβουλας με δυνατό σουτ 
έξω από την περιοχή.

Το 1—0 έγινε στο 5Γ όταν ο 
Κ. Βάβουλας χτύπησε εύστοχα 
πέναλτυ, στο οποίο υπέπεσε ο 
Διαμαντόπουλος, όταν ανάτρε­
ψε μέσα στην περιοχή τον Κα 
φούση.

Στο 63' ο αΚφούσης με δυνα 
τό σουτ έκανε το 2—0 παρά 
την προσπάθεια του τερματοφύ 
λακα των φιλοξενουμένων ν' 
αποκρούσει. Από το 52' τα Λιό 
σια αναγκάστηκαν να παίζουν

I
 Φωτογραφικό ρεπορτάζ: λ 

GRAPHOT
(Δρόσος, Τρικουράκης) 1

Τηλ. 221830
Ν. Μαλτεζάκης 1 [ 

πρεπε πάση θυσία να νικήσει. 
Αντίθετα όμως, έχασε, από μια 
ομάδα πού «έβρισκε και το κα 
νε» και που στο τέλος καταχει 
ροκροτήθηκε ιπποτικά από τους 
φίλαθλους ενώ στο 89' έχασε 
μια ευκαιρία για να διπλάσιά 
σει τα τέρματα της, με τον Κων 
σταντινίδη, που μόνος με τον 
Γιαμαλάκη απέτυχε να τον νι 
κήσει.

με 10 παίκτες λόγω αποβολής 
του Χριστόπουλου για διαμαρ 
τυριά.

Από τον ΠΟΑ που σε γένι 
κές γραμμές ικανοποίησε, τον 
τίτλο του διακριθέντα δικαιούν 
ται οι Κ. Βάβουλας, Ματθαίου, 
Σλιυγιάς και ΣΠνάνης, ενώ από 
τον Ολυμπιακό καλύτεροι ήταν 
οι Ραφτόπουλος, Διαμαντόπου- 
λος, Παπαχρήστος και Παρα- 
σκευόπουλος.

Ο διαιτητής κ. Κωττίκας κα 
λός.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Μασέλης, 
Στ. Βάβουλας, Κ. Βάβου­
λας, Ματθαίου (88' Κό­
λας) , Καφούσης, Σουγιάς, 
Σινάνης, ΜιχελΟυδάκης, Φουν 
τουλάκης, Κούσιας (55' Μηλιά 
ράς).

ΛΙΟΣΙΑ: Μπιλίδης, Τασιό- 
πουλος, Ραφτόπουλος, Διαμαν 
τόπουλος, Δάπος, Παπαχρήστος 
Χριστόπουλος, Παρασκευόπου- 
λός, Στέρπης, Παναγιωτάκος, 
Ξυνοτρούλας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΧΩΡΙΣ να παίξει αξιόλογο 

ποδόσφαιρο, ο Εργοτέλης κέρ 
δισε στο γήπεδο του τον Μινώ 
ταύρο με Τ—Π.

ΣΤΟ 5ρ Λεπτό ο Γαλαμάς «έ 
πασε» κεφαλά κα η μπάλλα πέ 
ρασε τη γραμμή του τέρματος. 
Ο τερματοφύλακας την «άρπα 
ξε» κα ο διατητής δεν καταλό 
γσε γκολ γιατί ήταν μακριά, ε 
νώ ο επόπτης Βλάχος «έκανε 
το κορόιδο».

Πέναλτυ έκανε στο 12' ο 
Βουλγαράκης, όταν αποκρούσε 
τη μπάλλα με το χέρι προ κε 
νής εστίας σε κεφαλιά του Κρα 
νι ώτάκη. Το κτύπησε ο Κανά

Μια ευκαιρία χαραχτηριστική 
όμως έχασε κι ο Ηρόδοτος στο 
58'. Ο Αντωνάκης έκανε συρ 
τή σέντρα από τα αριστερά κι 
η μπάλλα πέρασε κάτω από 
πολλά πόδιαχωρίς κανένα \>α 
την προωθήσει προς τ' αντίπα 
λα δίχτυα.

Τους καλύτερους από τον Η 
ρόδοτο τους προαναφέραμε ενώ 
από τους φιλοξενούμενους ξε 

ρης που έκανε το 1—0.
Στο 16 ο Κανάρης ζευγάρω­

σε τα γκολ με μονοκόματο 
σουτ, ύστερα από σέντρα του 
Ροδιτάκη.

Δοκάρι είχε ο Εργοτέλης στο 
3Γ με τον Κανταρτζή.

Πέναλτυ δόθηκε στο 60" σε 
βάρος του Εργοτέλή (ακούσιο 
χέβΐ). Το εκτέλεσε ο Καμίτσης 
αλλά ο Χαλκιαδάκης απδκρου 
σε σε κόρνερ.

Το 3—0 στο 7Γ με συρτό

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
(Β' Όμιλος — 35 ματς) 

Γ'
θρίαμβος 57—20 51
Δόξα 54—32 48
ΠΟΑ 58—39 46
Ηλιούπολη 59—27 45
Κεραυνός 60—31 44
Ορχομενός 49—20 43
Αγ. Δη μητριός 65—38 41
Εργοτέλης 47—38 41
Λιόσια 48—31 40
Ήφαιστος 59—29 39
ΟΦΙ 46—53 38
Ποσειδώνας 48—48 37
Ρουφ 62—40 34
Αμβρυσσέας 33—68 27
Μινώταυρος 34—57 24
Αναγέννηση 34—57 24
Δάφνη 21—72 11
Ρέθυμνο 13—74 10
Αστέρας 18—85 4
• Ηλιούπολη, Ρουφ, Μινώταυ-
ρος, Αναγέννηση, Δάφνη, Αστέ­
ρας έχουν από 34 αγώνες. Ο ΠΟΑ 
έχει 36 αγώνες. Ο Αστέρας έχει 
—6 β., ο Ορχομενός 5 και το 
Ρέθυμνο 4 βαθμούς.

χώρισαν οι Κωνσταντινίδης, 
Τσιαντάκης, Μαργαριτόπουλος. 
, .Με λάθη η διαιτησία. του κ. 
Γιαννακουδάκη (Πειραιά).

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ; Α.: Σλαβάλ 
λας, Γουργουζής, Μαργαριτό­
πουλος, Τερζής (67' Σάσσαλος) 
Βασιλόπουλος, Ρυμικής, Κων­
σταντινίδης, Θεοδιάρου, Μητρά 
κος, Τσιαντάκης, Καλογήρου 
(84' Αυγουστίδης).
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης Πάτε 
μτξήςΤερζάκης Τσαγκαράκης Κυ 
ριακάκης, Απσστολάκης, Κεφα 
λούκος, Κοιλιάρας (59' Ασλά 
νης), Παπαδόπουλος, Λάμπρου 
(55' Αντωνάκης) Μπακούσης.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

σουτ του Γιαλαμά, μέσα από 
την περιοχή.

■ Καλύτεροι από τον Εργοτέλή 
ήταν οι Κανταρτζής, Κρανιωτά 
κης, Τουτουντζόγλου, ενώ από 
τον Μινώταυρο οι ΚαλαΤ'τζής, 
Καμίτσης και Βαρδαξής.

Πολλά ήταν τα λάθη του δι 
αιτητή κ. Μουζάκη.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΗΝ Αθήνα το Ρουφ κέρ 

δισε τον Ποσειδώνα με 2—1.
Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν 

στο 23ο λεπτό με τον Ιωάννου 
που εκμεταλλεύτηκε σφάλμα α 
μυντικού.

Ο Ποσειδιόνας ισοφάρισε 
στο 69' με τον Τζιράκη.

Το νικητήριο γκολ του Ρουφ 
τσ πέτυχε στο 88ο λεπτό με τον 
Φασιανό.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΩΝ

ΑΓΩΝΩΝ

Στους ποδηλατικούς αγώνες 
που έγιναν την Κυριακή για 
την επέτειο της Μάχης της 
Κρήτης σημειώθηκαν τα εξής 
αποτελέσματα:

Παίδες
1. Κουμπενάκης
2. Μπάκιντας
3. Κατσάκος
Έφηβοι

.1. Μουδατσάκης
2. Καββαλάκης
3. Καλοχριστιανάκης
Ανδρες
1. Τσάτσαρης
2. Ευφραίμογλου, .

ΕΝΑΡΞΗ

ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΣΤΙΣ 5.30’ ακριβώς ο Θεσ) 
κειος διαιτητής κ. Κούτρης 
(Μπουρσανίδης— Τσιρικίδης) 

κάλεσε τις ομάδες στον αγωνι 
στικό χώρο που παρατάχθηκαν 
μπροστά του με τις ακόλουθες 
συνθέσεις.

ΟΦΗ: Σιδέρης, Σελιώνης, 
Κορωνάκης, Τασσόπουλος, Α 
γιομαμίτης, Πασσάς, Αλεξίου, 
Κίρισιτς (84' Ανδριανίδης), 
Τσιριμώκος, ΙορντανέΟκου, 
Βλαστός (87' Χανταμπάκης).

ΑΕΚ: Αρβανίτης, Στυλιανό 
πουλος, Παραπρασανίτης, Μα- 
νωλάς Καραγκιοζόπουλος Μπα 
λής, Γεωργαμλής, Νικολούδης, 
Ράν.τονιτς (37' Δίτσικος), Κώτ 
της, (59' Τατίδης), Μαύρος.

ΜΕ την σέντρα ο Τσιριμώ 
κος πρχοώρησε λίγο και έκανε 
μια «τρύπα» στον Βλ«στό, που 
μπήκε στην περιοχή από πλάγια 
θέση, πρόλαβε την έξοδο απελ 
πισίας του Αρβανίτη και με συ 
ρτό σουτ άνοιξε το δρόμο προς 
το θρίαμβο (1—0). Τη στιγμή 
εκείνη δεν είχαν συμπληρωθεί 
ούτε δέκα δευτερόλεπτα παιχνι 
διού.

ΣΤΟ 6' ο Κορωνάκης έκανε 
σέντρα από αριστερά και ο Αρ 
βανίτης έπιασε τη. μπάλλα τη 
στιγμή που ήταν έτοιμος να 
τον «εκτελέσει» με κεφαλιά ο 
Βλαστός.

ΤΟ ΣΚΟΡ 2—0
ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 

12ο λεπτό και ο Βλαστός μπήκε 
σαν σίφουνας από θέση έξω δε 
ξιά. Έκανε σέντρα και η μπάλ 
λα «κόντραρε» στο πόδι του 
Στυλιανόπουλου για να κίαταλή 
ξει στον Τσιριμώκο, ο οποίος

Στιγμιότυπο από την αφετηρία λίγο πριν δοθεί η εκκίνηση του δρόμου «Γύρος 
Ηρακλείου ’83».

βΠΟΑΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΙΧΕ 
0 “ΤΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1983,,

Διοργανωτές: Δήμος-Λέσχη ΟΤΕ
• ΜΕΓΑΛΗ ήταν η επιτυχία του πρώτου Λαϊκού Δρόμου «ΓΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ 83», που διοργάνωσε ο Δήμος με τη συνεργασία της Λέσχης ΟΤΕ. Η αφέτη 
ρία ήταν μπροστά από τη Βασιλική, πριν ξεκινήσουν δε οι συμμετασχόντες μί­
λησαν για τη σημασία της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Μανόλης Καρέλλης, ο Πρόε 
δρος της Λέσχης ΟΤΕ κ. Κασαπάκης και ο Προϊστάμενος του Γραφείου Φυσικής 
Αγωγής της Νομαρχίας κ. Γωνιωτάκης. Πρέπει να σημειώσουμε ότι ο μεγαλύτε 
ρος από τους συμμετασχόντας είχε ηλικία 65 χρόνιων και ο μικρότερος 4,5 χρό 
νων. Η διαδρομή που ακολουθήδηκε ήταν: Δικαιοσύνης — Μποφώρ — Λιμάνι 
— Μακαρίου — Χανιόπορτα — Πλαστήρα — Καινούργια Πόρτα — Χαριλάου 
Τρικούπη — Δημοκρατίας — Δικαιοσύνης — τερματισμός.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ δήλωσαν 1054 
άτομα και τερμάτισαν 606 και 
συγκεκριμένα:

Ανδρες 486
1η Κατηγορία 348
2η Κατηγορία 48
3η Κατηγορία 41
4η Κατηγορία 49 

με πλασαριστό σουτ την έστει 
λε στα δίχτυα. Το 2—0 ήταν 
γεγονός. Πανηγυρισμός στον α 
γωνιστίκό χώρο από τους γηπε 
δσύχόυς, πανζουρλισμός στις 
κερκίδες. Μια μικρή ομάδα νε 
αρών οπαδών της ΑΕΚ που βρι 
σκόταν στη δυτική κερκίδα άρ 
χισε να διαλύεται.

ΕΝΑ φοβερό σουτ του Αλε 
ξίου (24') και η μπάλλα έφυγε 
ελάχιστα άουτ.

ΚΙΤΡΙΝΗ κάρτα δέχθηκε 
στο 36' ο Ράντονιτς για επικίν 
δυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 42' ο Τσιριμώκος «έπια

MiKp6s 
μικρόβ 
ciSAacis

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μετά 
ξύ Ερασιτεχνικών ομάδων , που 
ίδρυσαν ΠΑΕ η ΑΕΚ κέρδισε 
τον ΟΦΗ με 2—0 και με γκολ 
που πέτυχαν οι Αραβίδης (15') 
και Αθανασόπουλος (37').
• ΤΡΕΙΣ αγώνες—ρεβάνς Κυ 

πέλλου Ελλάδας— θα γίνουν 
αύριο και συγκεκριμένα: Ολυ 
μπιακός—ΑΕΚ με διαιτητή τον 
κ. Αγγελάκη, Προοδευτική— 
Ρόδος (Αδαμόπουλος) και Ηρα 
κλής— ΠαναχαΓ'κή (Κολοκύ­
θας) .
• ΓΙΑ το τοπικό Α' Κατηγο 

ρίας θα γίνουν αύριο Τετάρτη 
στις 6 μ.μ. οι αγώνες Εθνι­
κού—Δωριέα, στο γήπεδο του 
ΠΟΑ, με διαιτητή τον κ. Ευαγ 
γέλου και ΕΓΟΗ—Δαίδαλου, 
στο γήπεδο Εργοτέλή, με διαι 
τητή τον κ. Γ. Κουναλάκη. 

Γυναίκες 120
1η Κατηγορία 99
2η Κατηγορία 7
3η Κατηγορία 14

Οι 10 πρώτοι τερματίσαντες 
ανεξάρτητα Κατηγορίας, είναι:

1. Χριοτοφάκης Νίκος

σε» ένα εκπληκτικό «γυριστό» 
σου,τ μέσα από την περιοχή και 
η μπάλλα αφού «έγλυψε» το ο 
ριζόντιο δοκάρι κατάληξε ά­
ουτ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Ιορ 
ντάνέσκου κτύπησε κόρνερ και 
ο Αγιομαμίτης με κεφαλιά έ­
στειλε τη μπάλλα άουτ.

ΣΤΟ 45' ο Δίντσικος σούτα 
ρε μέσα από την περιοχή και η 
μπάλλα βρήκε το σώμα του Τασ 
σόπουλου και κατάληξε κόρνερ.

ΜΕ πλονζόν ο Σιδέρης (46') 
μπλόκαρε τη μπάλλα σε κεφα 
λιά —«ψαράκι» του Μαύρου, ύ 
στερα από σέντρα του Νικολοϋ 
δη.

ΚΟΡΝΕΡ κέρδισε στο 63 η 
ΑΕΚ και το κτύπησε ο Δίντσι 
κος. Ο προωθηθείς Μανωλάς 
«έπιασε» κεφαλιά αλλά ο Κο, 
ρωνάκης απομάκρυνε τη μπάλ 
λα με κεφαλιά πάνω στη γραμ 
μή του άδειου τέρματος,

ΤΟ 3—0
ΣΕΝΤΡΑ από δεξιά έκανε 

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη 
τής ΟΦΗ): Ήταν μια καλή νί 
κη. Είμαι ευχαριστημένος τόσο 
από το αποτέλεσμα, όσο και α 
πό τον τρόπο με τον οποίο α 
γωνίστη.καν όλοι οι ποδοσφαι 
ριστές μου.
• ΣΕΝΕΚΟΒΙΤΣ (προπονη­

τής ΑΕΚ): Αρνήθηκε να κάνει 
δηλώσεις.

2. Σαριδάκης Γιάννης
3. Κουγιουμουτζάκης Γιάννης
4. Τζενάκης Μανόλης
5. Μυρωνάκης Νίκος
6. BREWER JIM
7. Πλουμάκης Μιχάλης
8. Γραμματικάκης Μιχάλης

Συνέχεια στη σελ. 5.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΡΧΑΙΑ Ελληνικά —Έκθεση 
—Λατινικά για υποψήφιους Β' 
κύκλου από αριστούχο πεπειρα 
μένο φιλόλογο στο σπίτι. Πλη 
ροφ. τηλ. 243594.

(Δ3) 1—2
Πώς 0α γίνει νόμιμα το αυθαί 
ρετό σας: Ομάδα πεπειραμένων 
Μηχανικών αναλαμβάνει υπεύ 
θυνα την διαδικασία νομιμοποί 
ησης των αυθαιρέτων κτισμά- 
των σε όλο το Νομό. Πληροφ. 
τηλ. 286664 και 286072.

(Δ2)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

1—6
Μαθηματικός 

τσραδίδει μαθήματα εντατικά
σε υποψήφιους Δ' Δέσμης. Τηλ 
222726.

(Δ99) 1—2
ΣΤΗ περιοχή του Βενιζελείου 
απωλέσθη μεγάλο λυκόσκυλο 
στο οποίο γίνονται αυτές τις 
μέρες τα εμβόλια. Είναι χρώμα 
τος καστανόμαυρου και ακούει 
στο όνομα Λούπο. Φέρει μεγά 
λη αλυσσίδα δύο μέτρα και 
καινούργια μανακιά. Παρακαλεί 
ται όποιος πέσει στην αντίληψη 
του να τηλεφωνήσει στο τηλ 
234138.

(Δ1) 1—3

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΤΕΠΟΖΙΤΑ 
ΝΕΡΟΥ

ΚΑΙ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΑΠΟ ΦΑΙΜΠΕΡ - ΓΚΛΑΣ 

Εγγύηση αορίστου χρόνου. 
ΠΛΗΡΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

Και σε τιμή 8.500 δρχ. ο μετρι­
κός τόνος. Τηλ. 235369.

1—3

κού και ελευθέρου σχεδίου και 
Ιταλικής γλιόσσας. Τηλ. 224324 
ώρες 2—8

(Δ998) 1—5
ΑΙ ΓΛΙΚΑ —ΓΑΛΛΙΚΑ μαθή 
ματα για όσους θέλουν να βελ 
τιώσουν τις γνώσεις των. Καθη 
γήτρια πεπειραμένη. Δυναμική 
μέθοδος για όλες τις ηλικίες. 
Τιμή χαμηλή. Τηλεφιονήσατε 
στο 225032 Μάνικα.

(Δ991) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φί> 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς. ΕπαΥΥελμαπ 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, /α 
3ώς και την φύλαξη ξένο 
5οχε;ακών μονάδων Τηλ 
221007 και 235270.

NTSTIKTIBI 
(Βίδυμυμίνοι) 

rpa^ti· ’gpeiwi» 
«ΔΙΚΘΝΙΧ

Έρευναι, Παρακολουθήοεις 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, »ίκ·ν· 
μικά, έμπορκό.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρΦνι- 
«ός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ΰποθέσεΐζ σί 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία

Τηλ. >41822—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδό; 1886 (Βσλιδί 
t7omI) —Κοήττικ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές.
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

θεοδωρακης ο.ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ι ιωλοΰνται Γ ΡΑΦΕIΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

>Πληοοφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

σε ανεψειρόμενη πολυκατοικία στη 
Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορίαι:
ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός)
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)
Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ 

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
25ης Αύγουστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ
Πολιτ.

ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Μηχανικός

ί ΚΩΝϊΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
; Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφεΐυν: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

Α. ΛΥΔΑΚΗ^ - Π SYNATXAKHOII

ΠΟΛΟΥΝΤΜί-
Καταστήματα - Γρα^βΐα

Πληροφορία Πλατ. Έλκυθ^ρΙα^ 7
Τηλ. £89296 - £3Μ18

εργαζόμενο. Τηλ. 282870.
(Ε543) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γερμανικής φι 
λολογίας με πενταετή μετεκ­
παίδευση στη Γερμανία και 
πείρα διδασκαλίας παραδίδει 
μαθήματα γερμανικής σε αρχά 
ριους, προχωρημένους και σε ε 
παγγελματικά γκρούπ. Τηλ. κά 
θε Τρίτη και Πέμπτη (10.00— 
12.00) 751730.

(Δ997) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στο ΜεΤντάνι ρετιρέ δύο μι-
κρές κρεββατοκάμαρες και μεγά 
λο σαλόνι μ8 βοηθ.
και βεράντες. Επίσηςι 
κατάστημα με πατάρι 
γειο τηλ. 281907.

(Ε561)

χώρους 
μεγάλο 

και υπό-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος
1—2 

οι-
κία 4 δωματίων γωνιακή με κε 
ντρική θέρμανση οδός Ευρυπί 
δου και Καλησπέρηδων Παλιά 
Μπάνιά (Πόρος). Τηλ. 220023.

(Ε562) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ικά 
ρου αρ. 80 μαγαζί 220 τ.μ. με 
πατάρι 100 τ.μ. και υπόγειο 
240 τ.μ, Πληροφ. τηλ. 220180

(Ε558)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ματογράφος · τηλ. 
532 —220906, 

(Ε560)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σαιζόν ή και για

1—6 
θερινός κινη 
285298—220

1—3 
για θερινή 

όλο τον χρό
νο στην οδό Μιλτιάδου 21 Συν 
Δη μητριού στάση Τζιράκη και 
στο Ρετιρέ του β’ ορόφου επί 
πλωμένο δωμάτιο με εξοπλισμέ 
νη κουζίνα και λουτρό. Πληρ. 
τηλ. 220859 ή 241823 ή 282153.

(Ε561) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρά την 
Πλ. του Αγ. Μηνά διαμέρισμα 
τριών (3) δωματίων, και ρετι 
ρέ πέντε (5) δωματίων πολύ 
τελούς κατασκευής Τηλ. 282363

(Ε559) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων κλπ μεσημ 
βρινό με καλοριφέρ 100 μ. από 
την Ακαδημία (Καλογνώμονος 
5). Πληροφ. τηλ. 222363 τις ε
ργάσιμες ώρες. 

(Ε563) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Λ. Ε 
θνικής Αντιστάσεως 14 δύο δια 
μερίσματα 2άρια, 2 καταστήμα 
τα ισόγεια 40 τ.μ. έκαστο και έ 
να υπόγειο 250 τ.μ. τηλ. 235 
867 από 9—2 μ μ.

(Ε557) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 κυρί 
ων δωματίων με όλους τους βο 
ηθητικούς χώρους στην οδό 

Χαλέπας 3 Μασταμπά (πλησί­
ον Παναγίτσας). Πληροφ. τηλ. 
236516 —230908.

(Ε556) 1—6
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα 
στην Αγ. Πελάγια 50 μέτρα από 
την θάλασα στο Σουμπερι Σκο 
ρπιο απέναντι. Πληροφ. τηλ. 
281537 από 8—2 και 5—8 μ.μ. 
κ. Μ. Καμπουράκη.

(Ε564) 7—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Πληροφ. τη 
λέφ. 282843.

(Ε553) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων σε νεόδμητη μι 
κροπολυκατοικία χωρίς κοινό­
χρηστα (οδός Κυταίου 15) πά 
ροδος 62 Μαρτύρων. Πληροφ.
τηλ. 286656. 

(Έ542) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα στην Ζωοδόχου Πηγής 
87 Πόρος 80 και 40 τ.μ. αντί 
στοιχα καινούργια με χώρο για 
πάρκιγκ, ισόγεια.. Πληροφ. τη 
λέφ. 220444.

1—6(Ε548)

e/VO/Κ/ΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΤηΑ. 222355

Heraklion

β^τεοκασεττες

Υ1α οΑο τ°» κοσμο

ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Επίσης

■V

αγοράζονται και πωλοΰνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές πμές.

□υνετειναν στην 
αύξηση τών τροχαίων ατυχημά­

σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ
τους

ΟΣ!!!
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βαννου 9 (πλ. Κορνάρου)
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

W 244.298
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ
ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

το πρόβλημα 
τη$οόήγησι$

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς.

των στην πόλη μας.
Γι αυτό κι εμείς δημιουργή­

Γό να εκπαιδεύουμε
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως
κπτηρπομενοι και ενημερωμένοι
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 25—35 
δύο δωματίων με βοηθ. χώρους 
ασανσέρ, καλοριφέρ, στην πο 
λυκατοικία έναντι Ξενία 46. 010
νιζέλου και Χορτατσών 46 στον 
2ο όροφο. Πληροφ. τηλ. 0841- 
32222 και 0841-32851.

(Ε555)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ενός δωματίου περιοχή ΟΑ­
ΣΗΣ. Πληροφ. τηλ. 287277" 3—
5 μ.μ.

(Ε10Ο0)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια 
πολυτελής μονοκατοικία ημιεπι
πλωμένη 4 κυρίων δωματίων ο 
δός Παρασκευοπούλου 39. Πλη 
ροφ. τηλ. 232115.

(Ε554) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εξοπλισμένα δια την . σαι­
ζόν VILLES TONYA εις οΤύ 
βες. Τηλ. 224801.

(Ε546) φ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην γέφυρα της Παντάνασσας 
από 2 κύρια δωμάτια και λοι­
πών βοηθ. χώρων Πληροφ. τη 
λέφ. 821593.

(Ε544) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικί-
α 2 κυρίων δωματίων, κουζίνα 
λουτρό και αυλή. Πληροφ. τηλ 
286789—289751.

(Ε551)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

14-4 
κατάστηίμα

κεντρικό 35 τ.μ. με 15 τ.μ. πα
τάρι και W.C έτοιμο από
νίου τηλ. 282160 

(Ε552)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
λιακό περιφέρεια 
νι για σαιζόν ή

221622.

τριάρι

ε-
τήν με προϋπηρεσία σε οικοδο
μικές εργασίες. Πληροφ. 
221188.

(Ζ333)
ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερ 
νατζερ καθώς πωληταί

τη λ.

1—6

—Μά 
και πω

λήτριαι για προΤόντα ευρείας 
καταναλώσεως. Υψηλοί αποδο 
χαί. Τηλ. 221025 από 9—5 μ.μ.

(Ζ292) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να εργαστεί 
εις τον έλεγχο εισιτηρίων και 
εις την αλλαγή διαφημιστικών 
ταμπλώ του κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ 
Απαραίτητη προϋπόθεση να εί 
ναι κάτοχος μεταφορικού μέ­
σου. Δύναται να εργαστεί και 
φοιτητής. Πληροφ. τηλ. 283075

(Ζ335) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ 
τρία να εργάζεται στο σπίτι 
(φασόν) και να διαθέτει κοπτο 
ράφτη. Πληροφ. Παρασκευο- 
πούΛ,ου 117 Π.λ. Παναγίτσας 
Μασταμπά και τηλ. 235972.

(Ζ314) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή. 
Δεύτερη γλώσσα πρόσθετο προ 
σόν LION TOURS Δαιδάλου
11.

(Ζ331) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια. Πλη 
ροφ. από 2—6 μ.μ. στο τηλ.

1 Ιου

παρα
Κόκκινη Χά 
ολόκληρο το

χρόνο. Πληροφ. τηλ. 286629.
(Ε549) 1-^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
παραθαλάσσιο διαμέρισμα ανε 
ξάρτητο εις θέση Πλατανέ Ρε 
θύμνης πλησίον ξενοδοχείου 
Ρίθυμνα. Πληροφ. τηλ. 225474

(Ε487) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Ιουλί 
ου διαμέρισμα νεόδμητο πολυτε
λούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση ηλιοθερμοσίφωνα με 
γύρωθεν κήπο 1 στρέμμα εις πε 
ριοχή Μεσαμπελιές Λ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου
283583.

(Ε516)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

176 τηλέφ.

1—10 
δωμάτια

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237

(Ε514) ι_2ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μετά λοιπών βοηθ. χώρων 
πρώτου ορόφου και επί της ο 
δού Σαββαθιανών αρ. 15 (πε 
ριοχή Αγ. Τριάδος). Πληροφ. 
τηλ. 282166.

(Ε537) ί—6
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ παρά την 
Πλ. Αγ. Μηνά διαμέρισμα >3 
δωματίων, κι ρετιρέ πέντε δω 
ματιών πολυτελούς κατασκευής 
Τηλ. 282363.

(Ε517) ΐ-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 
τ.μ. στην Χρυσοστόμου 3 (Πλ; 
Κύπρου). Πληροφ. τηλ. 285807 ί
—284751 —289257.

(Ε541) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 1ου ορό 
φου ανατολικό Λ. Καστρινάκη 
—Ακαδημία στον παλιό Γαλ
λαξία. Τηλ. 285298. 

(Ε540) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ C
'.θ'.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Μαθη 
ματικών —Φυσικών —Ελληνι 
κών για φροντιστήριο Ηρακλεί 
ου. Τηλ. 286336.

(Ζ339) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός α 
πό οικογένεια με δύο παιδιά, 
Πληροφ. 5—8 μ.μ. καθημεοινά 
τηλ. 224622.

(Ζ337) 5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες σερ 

ιβιτόρες και μπαρ γούμαν να γνω * 
ρίξουν αγγλικά για καφετέρια.
—μπαρ Πληροφ. τηλ. 
22496 και 0897-22725 
10 μ.μ.

(Ζ324)

0897- 
μέχρι

1-6

ZHTOYNTAI πεπειραμέ­
νες πλέκτριες μηχανής. 
Τηλ. 235613 ώρες κατα- 
στημάτών και 235627 τις 
υπόλοιπες ώρες.

(Ζ338) 1—6

ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διαοκπές. Τηλέφ." 
243978.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέττες 
SUZUKI (185—200 και 2501 
κυβ. εκατ.) καινούργιες ταξινρ *

235631.
(Ζ32Ο) 1—6

Γ ΠΩΛΗΣΕΙΣ i
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοήχ Γιό 
φυρο (τέρμα Αστικών λεωφο 
ρείων, χωματόδρομο δεξιά) οι 
κόπεδο 571 τ.μ. με πρόσοψη
στο δρόμο. Τηλ. 771202. 

(Π113)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία 
σε κεντρικό σημείο του

1—10 
PUB 
Ηρα-

,κλείου σε λογική τιμή. Πληρ.
τηλ. 235127. 

(Π116) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 12 με Γαλ 
λικές προδιαγραφές σε άριστη 
κατάσταση. Επίσης ενοίκιαζαν 
ται δύο καταστήματα υπό του ι 
δίου. παρά την οδό Μίνωος 88
τηλ. 225018. 

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 4 στρεμ. στο Μπαλί Τη 
λέφ. 232997.

(Π117) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κοπεδα εντός ζώνης εκτός σχε 
δίου στη. θέση Άνω Φορτέτσα 
τηλ. 281740.

(Π115) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
σχεδίου εμβαδού 175 τ.μ. εις 
θέση Μεσαμπελιές και σε από 
στάση 20 μέτρα από την Λ. Πα 
παπαναστασίου Πληροφ. τηλ 
236160.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο καθαρό 
αιμο ηλικίας 6 μηνών.
233042 ,282705. ' 

(ΠΙ 14)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος

Τηλ.

1—5 
μονοκα-

τοικία 80 τ.μ. μ® τον αέρα στη 
Πλατεία της Αλικαρνασσού. 
Πληροφ. τηλ. 225761

(Π119) 1—5
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VγW 
σκαραβαίος σε άριστη κατάστα 
ση από πρώτο χέρι μ® πολλά ε 

ξτρα .με αντικατάσταση όλων 
των εσωτερικών χώρων Τηλέφ. 
244324 9— β και 223917 4—8

(Π120) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη 
το MORRIS MARINA σε αρί 
στη κατάσταση, και τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 231596

(Π112) ΐ-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμέρισμα 
τα Α' και Β' ορόφου ημιτελή ο 
δός Δωδεκανήσου 66 Αλικαρ­
νασσός. Πληροφ. εντός ή τηλ. 
283857.

(Π111) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας (1300 τ.μ.) 3 οικόπεδα στη 
περιοχή Γάζι σε προνομιούχο 
θέση 2,5 στρέμμ. 2 στρεμμ., 
και 2,5 στρεμ. Τηλ. 243865.

(Π121) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ κλούβες και κου
νέλια αναπαραγωγής. 
285875.

(Π122)

Τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πο 
λυτελούς SNACK BAR—PUB 
με πλήρη, και μοναδικό εξοπλι 
σμό πλησίον τεσσάρων κεντρί 
κών ξενοδοχείων πόλεως. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 242848.

(Π106) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαν 
τικών - Τυροκομικών - Κατεψυ 
γμένων. Τιμή ευκαιρίας. Προ 
τάσεις σοβαρές. Τηλ. 242296 ο 
δός Αρχιμήδους 29 (κοντά 
στην Ολυμπιακή Δεμάτων).

(Π104) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 55 τ.μ 
σε νεόδμητη πολυκατοικία εις 
την οδό Σμπώκου (Τρία Πεύ 
κα). Πληροφ. τηλ. 283037 απο 
γευματινές ώρες.

- , (Π103) ι-ίο
μισμ®νες λογω άλλης ασχολί ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αναψυ
ας. Τηλ. 242848.

(Π43)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
μέρισμα μεγάλο

ενοικϊαση δια

κτήριο —Τοστ και Σουβλάκι, 
1—5 πλησίον πρακτορείου Χανιών

με 3 υπνοδω,
Πόρτας. Πληροφ. τηλ. 224728

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKO­
DA 1200 CC σε πολύ καλή κα
τάσταση τιμή λογική. 
282954.

(Π108)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 
τρέλαιο για αλλοδαπό, 
ροφ. τηλ. 286154.

(Π109)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Τηλ.

220 πε
Πλη-

ΗΥΝ
DAI ημιφορτηγό 1)2 τόννου μο 
ντέλλο 1978 σε άριστη κατάστα 
ση με πολλά εξτρα και μηχανή 
1400 CC με άδεια ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
—ΕΜΠΟΡΙΚΟ. Πληροφ. κ. 
Γιώργο τηλ. 241841 8—12 καθ' 
εκάστη εκτός Κυριακής και 280 
468 καθημερινά από 1—9 μ.μ.

(Π110) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ξένο 
δοχείου εντός πόλεως 2 χρό 
νων πλήρως εξοπλισμένο (έπι 
πλα, ιματισμός, σερβίτσια, ηλε 
κτρικά είδη) δυναμικότητας 35 
κρεββατιών με μεγάλο κήπο και 
άνεση. Τηλ. 242848.

(Π107) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
300 μέτρα μέχρι 4 στρέμματα 
στη Μέσα Αλικαρνασσό. Πλη 
ροφ. τηλ. 286071 —284153 — 
233131.

(Π85) 1-6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι από 200 έως 
1000 τ.μ. 100 μέτρα πιό πάνω 
από τη γέφυρα της Εθνικής ο 
δρύ. Στο συνοικισμό Γεωργίου 
Ζερβάκη Αγροφύλακα από τον 
ίδιο. Επίσης ανταλλάσσει και 
πουλά σπίτι Ιωάννου Πολυξί 
γκη 16 Παλαιό Ατσαλένιο με 
σπίτι στην Αθήνα. Προτιμά πε 
ριφέρεια Αν. Αττικής. Πλη­
ροφ. επί της οδού Αγ. Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου.

(Π89) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομή σι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο yra κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ.
289434.

(Π55) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

(Π966) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA επιβατικό 
με 70.000 χλμ. πραγματικά σε
άριστη κατάσταση, 
τηλ. 230221.

(Π90)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Πληροφ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τον λιμένα 
του Αγ. Νικολάου επί νεόδμη 
της μοντέρνας και θεαματικότα 
της οικοδομής καταστήματα ε 
μβαδού 43, 67, 124 τ.μ. και δια
μέρισμα 50 
τηλ. 222540

(Π29) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
127 AMICO

τ.μ. τιμαί λογικοί 
—241448.

αυτοκίνητο 
με αγροτ.

1—15 
FIAT 
άδεια

σε άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 235657 πρωινές ώρες

(Π80) ’ ι_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές του Ε 
παγγελματικού Συν)σμού «Μί 
νως» (πούλμαν με θέση οδη­
γού). Πληροφ. τηλ. 231078.

(Π75) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες κα 
φετέριας Πληροφ. τηλ. 286527 
κ. Καπετανάκη.

(Π60) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη γκαρσο 
νιέρα καινούργια, πολυτε­
λούς κατασκευής ετοιμοπαράδο 
τη 41 τ.μ. σε προνομιούχο θέ 
ση. Τηλ. 230782 —225854"

(Π77) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου στην παραλιακή οδό δια 
μέρισμα ετοιμοπαράδοτο 85 τ.μ 
με πρόσοψη στη θάλασσα. Εί 
ναι Ν.Α. και βρίσκεται στον 
2ο όροφο. Γίνονται ευκολίες μέ 
χρι 25ο)ο. Τηλ. 235612.

(Π912) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε
ριοχή ΜΑΔΕ. 

(Π2) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
γραφεία παραπλεύρως ξενοδοχεί 
ου ΑΣΤΟΡΙΑ Μεσίτες δεκτοί. 
Πληροφ. τηλ. 222000.

(Π95) ]_4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 1ος όρο

(Π91) 
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ δίδεται 
δο γωνιακό Λ. Ιωνίας 
231562.

(Π92)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό CIN- 
TROEN εις αρίστη κατάσταση 
με 34.000 χλμ. 8 ίππων. Πλη
ροφ. τηλ. 234863.

(Π101) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδα με 
άδεια τριορόφου οικοδομής 2) 
οικόπεδο παραθαλάσσιο δύο 
στρεμμάτων τηλ. 242400 (0821)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Μερσεντές σε καλή κατάσταση 
αντί 350.000 δρχ. τηλ. 236094 

(Π83)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε
γειρόμενης οικοδομής

57381.
(Π98) 1—6

, . μόνον 
σκελετός κάλυψη 193 τ.μ. επί 
της Λ. Ιωνίας στάση Σινάνη 
Πληροφ. τηλ. 223959 ή 224469 

(Π59)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD G.L. αταξινόμιστο 
σε άριστη κατάσταση αμεταχεϊ 
ριστο, Πληροφ. 8—40 μ.μ. τηλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια 
τσας. Τηλ. 232058.

(Π41)

1—10 
Ρά-

μάτια, σαλοφραπεζαρία και ό,- 
λους τους βοηθ. χώρους με κή 
πο σε περιοχή έξω από το Η 
ράκλειο. Πληροφ. τηλ. 242330

ή 288892. 
(Π105) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
πί της Δριμυτινοΰ Πληροφ. τηλ

(Ζ336) 1—3
ΚΥΡΙΟΙ ευπαρουσίαστοι οικο­
νομικά ευκατάστατοι νεαροί, 
σοβαροί, επιθυμούν γνωριμία 
με νέες για σοβαρό σκοπό ηλι 
κία από 22—27 ετών. Γράψετε 
μας για τον κ. Κ. Γιακουμάκη 
POST RESTANT ΗΡΑΚΛΕΙΟ

242304.
(Π13) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός 150
στρέμματα στο 
Μονοφατσίου. 
(0893)51310.

(Π65)

χωριό Τεφέλι 
Πληροφ. τηλ.

1—12

(Ζ328) 1-5
ΠΑΡΑ Εταιρείας διανομών τρο 
φίμων —Ποτών —Χυμών ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ νέος έχων άδεια οδή 
γήσεως αυτοκινήτου και σχετι ; 
κές γνώσεις επί των πωλήσε 
ων. Πληροφ. τηλ. 242418.

(Ζ327) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα —ε­
νοικιασμένη με κεντρική θέρμα 
νση —ρετιρέ—φωτεινή και άνε 
τή με μεγάλο μπάνιο και μεγά
λη κουζίνα —με ησυχία
θέα—και 
τεράστια 
νο για 
241131.

(Π76)

προ πάντων με
και 
μια

ζηλευτή βεράντα μό 
μερακλήδες. . Τηλέφ.

1—17

κτήμα 5189 τ.μ. εις θέση Φρού 
δια (Μύλου) Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 234863.

(Π100) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές 67 ρίζες 
τττην Αγ. Ειρήνη (Σπήλιά) με 
δρόμο (δίπλα στην πρώην κλι 
νική Μανταλένιου). Πληροφ. 
τηλ. 2.31918 Λουκάκης Μιχ.

(Π97) !_3
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας ig τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρό 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77. I

751433 κ. Αδμμάκη. 
(Π102)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές 
τοβιομηχανίας Κρήτης, 
ροφ. τηλ. 231078.

(Π74)

1—8 
Τσιμεν 

Πλη-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Μα 
σταμπά εντός σχεδίου ή αντα 
λάσσεται με διαμέρισμα καινού 
ργιορετιρρ. Πληροφ. τηλ. 242 
087 ώρες 1—4 και 8—10. μ.μ.

(Π59) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην ξένο 
δοχείο ΠΑΡΚ: I) Ένα γωνιαίο 
κατάστημα 70 τ.μ. μαζί και το 
ημιυπόγειο 70 τ.μ. 2) Ένα δεύ 
τερο, δίπλα στο Μαξιμ 40 τ.μ. 
πάνω και 40 τ.μ. κάτω. Πλη
ροφ. τηλ. 283134 και 

(Π72)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποταμίδα 
ριοχή Αγ. Γεωργίου

235000.
1—10 

στην πε 
(Κορακο

βούνια) 500 μ. από την Εθνική 
οδό. Πληροφ. τηλ. 236407 με 
τά τις 7 μ.μ.

(Π81) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 
1600 CC 80 μοντέλο Γερμανι­
κές προδιαγραφές '35.000 χλμ. 
σ® άριστη κατάσταση και 
TOYOTA κλούβα μοντ. 75 Τη
λέφ. 224323 ώρες 
των.

(Π87)

κατάστημά-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX επιβατικό αυτό 
κινητό σε άριστη κατάσταση τι 
μή 270.000 δρχ. επίσης αυτοκϊ 
νητο ΠΟΝΥ με επαγγελματική 
άδεια μοντ. 1981 τηλ. 280154

(Π99) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτηγά αυ 
τοκίνητα Μερσεντές ανατρεπό 
μένα 22 τόνων έκαστο αταξινό 
μητα σε τιμές λογικές και ευ 
κολίες πληρωμής. Ανταλλάσ­
σονται και με παραλιακές εκτά 
σεις. Τηλ. 222540, 241448 (8— 
2, 5—8) κ. Καλλέργη.

(Π60) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 250 
τ.μ. μέχρι 750 τ.μ. πάνω σε ά 
σφαλττο στην περιοχή Άγ. I 
ωάννη Χωστό. Επίσης οικόπε 
δο στο Κρέτα Μπητς παραθα 
λάσσιο με 3 προσόψεις από 
250—500 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 242 
119—288774.

(Π94) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ 
μάτων με νερό έναντι ταβέρνας 
Σικλέτου Φοινικιά. Πληροφ. 
τηλ. 284083 —224761 ώρες κα 
ταστημάτων, και 233317 οικίας.

(Π 17) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδο ίντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια -—Πόρος —εντός τών τει­
χών σέ πολΟι χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληιρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιό σω 
στή έττένδυση καί εύκολίες πλη 
Ρώμής.

3) ’Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοϊυ μέ θέα άπερίάριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ο 
ριστικά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
κα ίμεγάλα κομάτια, έπϊσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαί 
ροίς,

Άναλαμβάνιομί ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 42 τ.μ 
1ου ορόφου καινούργιο οδός 
Σοφ. Βενιζέλου και Χορτατσών 
έναντι «ΞΕΝΙΑ» Πληροφ. τηχ 
2015264 πρωί και 8062957 βο0 
δυν Αθήνα.

(Π88) J—j0
ΜΠΙΛΙΑΡΔΟ Γαλλικό 2 60 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αμεταχείριστο τιμή 140000 
ή 7000 μηνιαίως Εμμ. Καστρι 
νάκη 24 ΚΑΦΕ ΕΛΑΦΙΝΑ 
τηλ. 235005 9 π.μ.—9 μ μ

(Π70) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικοδο­
μή πολυτελούς κατασκευής ά 
νωθεν οάσεως οδός Κάσσου. 
Πληροφ. Εμμ. Καλογεράκη τη 
λέφ. 283730 και 221812.

(Π69) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό · 
πεδο εις Άνω Φορτέτσα εντός 
ζώνης με πρόσοψη επί ασφάλ 
του και θέα απεριόριστη, φως, 
νερό τηλέφωνο εντός του οικό
πέδου, τιμή λογική.
τηλ. 241448.

(Π28)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
MERCENDES

Πληροφ.

δύο 
508

και MERCENDES

1—15 
αυτοκίνητα 

(κλούβα)
608 (καρό 

τσα) μοντέλα 75, 76 σε καλή
κατασταση, αγορασμένα στην 
Γερμανία (από ιδιώτη). Πλη­
ροφ. τηλ. (0894) 22189

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο περιοχή 
Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.
τηλ. 232058. 

(Π40) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ το ήμισυ αστι 
κού λεωφορείου καινούργιου. 
Πληροφ. τηλ. 231078.

(Π73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
ατορίου . Πιτσαρίας στο Διμ, 
Χερσονήσου εν λειτουργία. Πα
ρακολούθηση δεκτή, 
σεις μόνο σοβαρές, 
τηλ. 0897-22517.

(Π993)

Προτά- 
Πληροφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο χωριό 
Άνω Βάθεια με 1500 κορμού 
λες, φυτό με κρεμαστό ψηγιά
κοντά στον αμαξωτό δρόμο τι 
μή 1.200.000 Πληροφ.
288565 ή (01)3473324. 

(Π69)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 
τίων 57 τ.μ, κατασκευής

τηλ.

1—10

δωμα- 
πολυτε

λής, μόνωση ΜΟΝΥΑΛ κλπ. πε 
ριοχή Γ. Παπανδρέου και. Εθν. 
Αντιστάσεως. Πληροφ. τηλ. 28. 
92.68. κ. Ξενάκη.

(Π39) 1—6

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ:^ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ — ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε-
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ
σιότητας τοου 
ου εξωτερικού.

της ννη
κυνοτροφεί-
Επίσης θα 

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ -ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεαουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει 
Τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234258.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ Π

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

Εϋαγγεχία Νικηταρά
A

1—5 
οικόπε 
τηλέφ.

1—5 
αγρό-

ε0ανς34 Ιος οροφος τηλ. 23 31 67

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ
ί.

ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η Τεχνική Εταιρία 
Αφοί ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ Ο.Ε.Ε.

ΖΗΤΑ
Οικόπεδο για αντιπαροχή 

εντός ή εκτός τειχών. 
Δεκτές προς συζήτησή μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Πληροφ. τηλ, 223977 — 282101
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στο 67' ο Ιορντανέσκου και ο 
Βλαστός από την άλλη πελρά 
είδε τον αμαρκάριστο Κίρι- 
σιτς στο σημείο του πέναλτυ 
και του την έστρωσε με «γυρι 
στή» σέντρα. Με ένα μονοκόμα 
το σουτ ο Κίρισιτς την έστειλε 
στα δίχτυα, ανεβάζοντας το δει 
χτη του σκορ σε 3—0.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τον ΟΦΗ 
χάθηκε στο 70ό λεπτό, όταν ο 
Τσιριμώκος για κλάσματα δευ 
τερόλεπτου δεν πρόλαβε να προ 
ωθήσει τη μπάλλα στο άδειο 
τέρμα, μετά από κόρνερ του I 
ορντανέσκου.

πησε ο Ιορντανέσκου για να 
«πιάσέι» κεφαλιά ο Τσιριμιό- 
κος και να στείλει τη μπάλλα 
στο πλεχτό. Ο θρίαμβος είχε ο 
λοκληρωθεί.

ΣΤΟ 76 ο Μπαλής είδε κί­
τρινη κάρτα για επικίνδυνό παί 
ξψο.

ΣΤΟ 78' ο Αλεξίου πρόλαβε 
την έξοδο του Αρβανίτη και

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

σούταρε προς το άδειο τέρμα 
για να φύγει η μπαλλα «ξυστά» 
άουτ.

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηκε 
στο 86' ο Τσιριμώκος.

Ο ΟΦΗ ΗΤΑΝ

ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΑΛΟ
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ΛΕΝΕ ότι το άδικο «ου κι' 
ευλργείται». Αυτό έγινε στο 75’ 
όταν ο Βλαστός ανατράπηκε μέ. 
σα στην περιοχή και ο διαιτη 
τής αντί να καταλογίσει το κα 
ταφανέστατο πέναλτυ έδωσε κό 
ρνερ. Και αυτή τη φορά το κτύ 
σκου και ο Αλεξίου με φοβερό 
σουτ ανάγκασε τον Αρβανίτη 
ν' αποκρούσει και πόλι σε κό 
ρνερ. αΚι αυτή τη φορά το κτύ
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ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—ΑΕΚ 
κόπηκαν 4.516 εισιτήρια και ει 
σπράχθηκαν 1.226.750 δρχ., ε 
νώ στο ματς Ηροδότου —Ατρο 
μήτου Αθ. τα εισιτήρια ήταν 
260 και οι εισπράξεις 80.700 
δρχ.

(Σε 30 αγώνες)

ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

1. Ολυμπιακός 43—18 45
2. Λάρισα 46—23 41
3. ΠΑΟΚ 46—24 38

■— Αρης 31—17 38
— ΑΕΚ 45—35 38

6. ΠΑΟ 46—38 32
7. ΟΦΗ 45—44 31
8. Γιάννινα 32—29 30
9. Ηρακλής 44—34 29

Δόξα 39—47. 29
11. Εθνικός 27—31 27
12. Σέρρες 24—33 26
— Μακεδονικός 24—44 26
14. Απόλλων 32—32 25
— Πανιώνιος 26—37 25
16. ΠαναχαΤκή 32—43 23
17. Καστοριά 30—51 19
18. Ρόδος 17—49 18

Την Κυριακή: Μακεδονικός —
Ολυμπιακός, Λάρισα — Πανιώνι
ος, ΠΑΟΚ — Σέρρες, Γιάννινα —
ΠΑΟ, Καστοριά — Αρης, Ρόδος 
— Δόξα, Εθνικός — ΟφΗ, Απόλ 
λων — ΠαναχαΤκή, ΑΕΚ — Ηρα 
κλής.

ΤΗΝ Κυριακή 0 ΟΦΗ ήταν 
το κάτι άλλο. Ήταν μια αέρι 
νη ομάδα, οι παίκτες της οποίας 
ήξεραν τί ζητούσαν μέσα στον 
αγοίνιστικό χοίρο. Συμπαγή άμυ 
να, ευέλικτο κέντρο και επίθε 
ση που έβγαζε φωτιές, είχε την 
Κυριακή το Ηρακλειώτικο συ 
γκρότημα. Όλοι οι παίκτες του 
αγωνίστηκαν —ατομικά και ο 
μαδικά— θαυμάσια και δεν ά 
φησαν περιθώρια στην ΑΕΚ να 
πιστέψει έστω και για μια στι 
γμή ότι ήταν δυνατόν ν’ αποφύ 
γε την συντριβή. Δεν αδικού 
με κανένα αν ποίμε ότι κορυ 
φαίοι ήταν οι Βλαστός, Κίρι 
ριτς και Ιορντανέσκου.

ΝΑΥΑΓΙΟ πραγματικό η 
ΑΕΚ διασώθηκε από μεγαλύτε 
ρη συντριβή. Παραδόθηκε κατά 
κράτος στον ΟΦΗ και δεν έδει 
ξε ότι ανήκει στα συγκροτήμα 
τα που διεκδικούν έξοδο στην 
Ευρώπη. Οι μόνοι που επιπλεύ
σανέ από το 
Νικολούδης, 
λιανόπουλος.

ΠΛΗΘΟΣ

ναυάγιο ήταν οι 
Γεωργαμλής, Στυ

σφαλμάτων έκανε
ο διαιτητής κ. Κούτρης, σε πολ
λά
νε

από τα οποία τον παρασύρα 
οι επόπτες.
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9. Σιδέρης Γιάννης
10. Πσντατοσάκης Γιάννης 

ΣΕΙΡΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Ανδρών
1η Κατηγορία
1ος. Μυρωνάκης Νίκος 19.13.

00. Κύπελλο
2ος Γραμματικάκης Μιχάλης

19.53.00
3ος Ματθαιάκης Νίκος 20.51.

00
2η Κατηγορία

Ιος Χριστοψάκης Νίκος 17.46.30
Κύπελο
2ος Κουγιουμτζάκης Γιάννης 18.
30.00
3ος Πλουμάκης Μιχάλης 19.50.
00

3η Κατηγορία
1ος Σαριδάκης Γιάννης 17.46.38 
Κύπελλο
2ος Παντατοσάκης Γιάννης 20.
04.00
3ος Ζωάκης Παντελής 20.07.00

4η Κατηγορία
Ιος Τζενάκης Μανόλης 18.49.00
Κύπελλο.
2ος BREWER JIM 19.45.00
3ος Σιδέρης Γιάννης 19.59.00

Γυναικών
1η Κατηγορία

1η Μυλοποταμιτάκη Ευθυμία 22.
21.00.- Κύπελλο'
2η Πλαυμίδου Νίκη
3η Νεοκοσμίδου Μαρία

2η Κατηγορία
1η Βενέρη θάλεια, Κύπελλο

2η Πεδιαδιτάκη Νίκη
-3η Φραγκιαδή Ντίνα

3η Κατηγορία
1η Παιδιύτου Μάχη, Κύπελλο
2η θέμελη Μαρία 
3η Τζί’βιδάκη Φωτεινή

ΜΑΖΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

1. Το 3ο Γυμνάσιο
2 ΚΟΗ
3. ΚΑΤΕΕ

70
50
24

Ολοι αυτοιί τερμάτισαν. Το 3ο 
Γυμνάσιο πήρε το Κύπελλο για 
τη μαζικότερη συμμετοχή.

Οι πρώτοι κάθε κατηγορίας πή 
ραν Κύπελλο, ενώ όλοι όσοι πή­
ραν μέρος, έλαβαν αναμνηστικά 
διπλώματα.

0

ε
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SMS®» ί®®®»®»,®
Ενα γκρουπ από αυτούς που πήραν μέρος στον Λαϊκό Λρομο. Μικροί και μεγά 

λοι ανηφορίζουν στο λιμάνι.

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
Ό άντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ ‘ 

καίριες έρωτήσετς.

τοΰ αϋχένος 
καί ραιΒόκρανο

Te Χάόέατβ το πρωί, 
«Κνωσός» απένειμε ।

αε μιά όμορφη τελετή που έγινε STOV Δήμο. Σύλλογος
στους φοιτητές που πρώτευσαν στις εξετάσεις του Ακαδη­

μαϊκού έτους '82—’83 τιμητικά διπλώματα και ένα συμβολικό ποσό. Τη φωτο-
γραφια μας οι οραέευθέντες μαζί με μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου. 

Φωτορεπορτάζ; GRAPHOT τηλ. 221830

Η ενοχλητική λαρυγγίτιδα
Κάθε χρόνο μόλις άρχίζονν 

νά έμφανίζοινται στάκλαδιά τά 
πρώτα μπουμπούκια οί περισ 
σότεροι άνθρωποι βιάζονται 
νά γιορτάσουν τόν ερχομό τής 
ανοίξεως έγκαταλείποντας κα 
πέλα ή σκούφους κασκόλ καί 
ύψηλοώς γιακάδες Καί μερικές 
ήμερες άμγότερ,α ό λαιμός τους 
είναι γεμάτος βλέννες καί ή 
φωνή τους βραχνιίσμένη Μέ άλ 
λα λάγνα έχουν μιά γερή λαρυγ 
γίτιδα.

Αυτά τά συμπτώματα διαρ 
κσϋν δέκα μέ δώδεκα ημέρες 
στό διάστημα τών όποιων τά 
θύματα τής λαρυγγίτιδος προ 
σπαθοΰν νά αντιμετωπίσουν 
τήν κατάστασι χρησιμοποιών 
τας παστίλιες γιά τόν λαιιμό 
Υστερα έπειδή ή φωνή τους έ 
ξακολουθΞι νά ειναιβραχνί καί 
επί πλέον αισθάνονται κουρά 
σμέναι ανεξήγητα καί μέ πυρε 
τό άττοφασιζουν νά πάνε στό 
γιατρό

Η λαρυγγίτις εμφανίζεται 
ξαφνικά έπειτα άπό ενα συνά 
χι Ο λαιμός δέν πονάει δπως 
συμβαίνει στήν περίπτωσι τής 
κυνάγχης Ειναιι δμως ξερός καί 
ό ασθενής νοιώθει ελαφρά «τσι 
ιμπήμάτα» πού τόν ύποχρεώ 
νυον νά βήχη Ταυτοχρονως ή 
φωνή άλλαζε ι νά γίνεται βρα 
χνή Μεοικές ήμερες άργότε 
ρα ό βηχας γίνεται πιό παχύς 
καί ύπδοχωρει καί ή φωνή έ 
πανέρχεται στά προηγούμενα έ 
πιπεδα της. Σέ διάστημα ,μιας 
εβδομάδας τά πάντα έχουν άπο 
«ιατασταθή.

Η θεραπεία μπορεί νά ευναι 
ακόμα πιά γρήγορη άρκει γι 
αυτό νά αναβληθούν εκτός τών 
ωρών έργασίας. Τό πρωί' λό 
γιου χάριν πριν οί άναπνευστι 
κές όδαί αντιμετωπίσουν τόνε 
ξωτερικό άέρα καί τό βράδυ 
πριν άπό τήν κατάκλισι.

Η κυρία θεραπευτική συνίσ 
τοται σέ εισποεο Είσποή άτ 
ιμών νερού μέσα στό όποι,α· έ 
χουν βράσει φύλλα ευκαλύπτου 
παραδείγματος χάριν έξαλει 
φειόριιστικά τά τσιμπήμστατου 
λαιμού καί κάνει πιό υδαρείς 
τις βλέννες.

Κάθε βράδυ ό άσθενής θά 
κάνη μεοικές μαλακτικές γαρ 
γάρες Οί γαργάρες μπορούν νά 
γίνουν ,μέ ένα π®τήρι χλιαρού 
νερού στό όποιο θά προστεβή 
ό χυμός ενοη λεμονιού καί ε 
να κουταλάικΛ τού καφέ μέλι.

Τό μιιγ.μα αυτό γ:ά τήν γα 
ργάρα τής λαρυγγίτιδας μπο 
psi νά φαίνεται σάν κάπως ά 
πλοϊκή άντιμειτώπισι τού προ 
βλήματος σέ έποχή τόσων προ 
άδων τής ιατρικής. Αλλά παρά 
μαίες θεραπείες έχουν καθιερω 
θη άπό αιώνες πείρας καί ή 
λαρυγγίτις στις άοχές της δέν

άτταιτει χημικά φάρμακα Γι αυ 
ιό καί δύο ειδύκαί Γάλλοι για 
τροί λάρΟγγολσγοι έναντιώθη 
κάν άπτόλυτα στήιν χρησιμοττοι 
ησι διαφόρων άερισζόλ καί -άντι 
Πιατικών χωρίς διάκοι σι Η χρη 
ισιμο-ττοιιησις (άντιβιοτιικώή ίδί 
ως λένε έ-πνπρέττεται νά γίνη 
μόνον σέ ΤΓερίτΓτωσι ιτου ή λα 
ΐρυγγιτις γίνεται πραγματικά 
οδυνηρή.

Αντίθετα άν μετά άπό μίαν 
«βδομάδα ή λαρύγγι τις δέν ε

άναπινβύουν μέ τήνμύτη σέ τρό 
πο πού ό άέρας πού φθάνει 
στον λαιμό νά ένη ο,χι μόνο δι
ύλιισβη κατά κάττοιο, τρόπτο 
λά καί βερμανΟη Τέλος σε 
ρίπτωσ^ κρίσεως ττρέπει, 
νείς νά μένη αμίλητος γιά 
μήν αύξάηιη τήν κάπωσι των 
νητικών χορδών.
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θεριαπτευθη πρέττεί ό άσθε
νά 

του 
νά 
σέ

συμβουλευθή τον γιατ 
έπειδή ύπάαχει κίνδυ 

μεταβληθη ή λαρύγγι 
χρΌ*νια.

στα 6 ά άνσέ I υικ Π έδ ό ν ά η ά ωφε

Πάλλές |φ3ρές μάλιστά θά 
γίνεται ακόμη πιό σοβαρή μέ
κίΜδννους έπιφολύνσεως ή 
οιδήματος άκόμη Πρέπει

καί 
λο.ι

ιτόν ό ασθενής νά έξετάση την
καταστασι τού λάρυγγός του
Η έξέταιο-νς γίνεται μέ ενα κα 
®ρέφτη τού λάρυγγοςό τό λα 
ρυγγσσκόπιο πού έπιτρέπεται 
στόν γιατρό νά έξετάση λεπτό 
μερώς τό>ν λάρυγγα που κρύβε 
ται άπό τήν γλώσσα.

Πώς αντιμετωπίζεται μιά 
χρονιά λαρυγγιτις Αντιμετωπί 
ζεται. βέβαια καί μέ τίς εισ 
πρές άλλα καί μέ άεραζόλ καί 
μέ ένδατ.ραχειακές ενέσεις Ku 
ρίως δμως ή χρονιά λαρύγγι 
τις απαιτεί αυστηρή τήοησι 
τών κανόνων ύγιει.νης Πρέπει 
νά άποφεύγεται κάδε τι πού 
μπορεί νά έρεβίση τόν λαιμό. 
Καί προ παντός τό κάπνισμα 
τό οινόπνευμα καί τά μπαχαρι 
κά.

Δέν πρέπει· σέκαμμιά περί 
πτώση νά λέη άτι ηλαρυγγιτις 
δένειναι τίποτα τό σοβαρό. Ε 
πειδή ή λαρυγγίτις είναι σο 
βαρή καί μέ τήν πάροδο τών έ 
τώμ μιά λαρυγγίτις παραμελη 
μένη μπορεί νά γίνει πολύ σο 
βαρή.

Αυτό συμβαίνει όχι μόνο έ 
πειδή μέ τήν πάροδο τού και 
ρού καί μένοντας συνεχώς κά 
τω άπότήν επίδραση τής φλε 
γμονής ή όποια δέν άντιμεττω 
πίζεται έρχεται κάπαιια στιγ 
μή πού οί φωνητικές χοριδές 
Αρχίζουν νά παριουσ:όζουν άλ 
λοίωσι ή όποια 6ά έπιταβη ό 
σο περνάει ό καιρός καί δέν 
λαμβάνετατ κανένα μέτρο άν 
τιμιετωπίσεως τής καταστασε 
άλλά καί έπειδή όταν ή φλέγμα 
νή δέν άνημετωπίζεται γιάπολ 
λύν καιρό καί ή μόλυνσις έπεκ 
τείνετάι ΰπάρχεν μεγάλη πιβα 
νοτης νά παρουσιασΠούν καί ύ 
πέλευκες πλάκες στόν βλενσγό 
να τρύ λάρύγγος'.,ΚΛί έκιετ άκρι 
βώς βρίσκεται ό μεγάλος κί 
νδυνος Επειδή αυτές οί ύπόλευ
κες -πλάκες 
ζονται μέ 
εξωτερικού 
πιιδερμίδος

οί όποιες σχηματί 
τήν άλλοίωσι τοΰ 
σταώματος τής έ 
μπορεί νά γίνουν

η εδφα μιας νεοπλασμοτιχής 
π'βξεριγασίας.

Τον χειμώνα έκειινοι πού έ 
χουν πάβει μιά φορά λαρύγγι 
τι δα δέν πρέπει π-τέ χωρίςνά 
έχουν ένα φουλάρι, έμπρός στό 
στόμα τους. Η ομίχλη καί ό 
ψυχρός αυξάνουν πραΙγμιΛ ιικά 
τούς κινδύνους μιας λαρύγγι 
κής μολύνσεως Πρέπει συνε 
πώς δλίοι τόνχειμώνα ιδίως νά

Πρέπει όμως νά πούμε έδώ 
δτι τά νεπλάσιματα πού βρίσκο 
νταιι έντοπισμένα στον λάρυγ 
γα δέν είναι άπό ιό. πιό έπι
κ ί νδυνα 
γκοίιιρως

Αλλά 
τττ'ωμα 
ματικής

όταν άν (^καλυφθούν έ

το πρώτο κλινικό συ μ 
μιας τέτοιας νεοπλασ 
εξαλλαγής είναι άκρι

ΟΛΛΑΝΔΙΚΟ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΠΕΒΙΒΑΣΈ ΑΣΘΕΝΗ

Φορτηγό με Ολλανδική σημαι 
α πού ταξίδευε άπό Κύπρο γιά 
Ιταλία άναγκάστηκε προχθές 
νά άγκυσοβολήσει ?ξω άπό τό 
λιμάνι Ηρακλείου, γιατί μέλος 
τού πληρώματος του έπαθε 
σκ ωλ η κ ο ε ιδή τ ι δ α.

Ο ναυτικός μεταφέοθηκε ά
μέσως μί τήν φροντίδα
Κεντρικού Λιμεναρχείου 
λείου στό Βενιζέλειο.

τού 
Ηοσκ

δττοι, ή
δη βρίσκεται εκτός κινδύνου.

βώς η μεταβολή τής φωνής,πού 
^ίνίεται «θαμπή,» καί βραχνή 
Αν ιή άνωμαίλία αυτή συμβαί 
νετ συχνά καί διαρκει περισ 
σότερο άπό δεκαπέντε ήμερες 
ό άσθίνής πρέπει νά πριοσφύ 
γη όπωσδήπατήΐ στόν γιατρό 
τοιυ. Αλλωστε όπως καί άν έ 
χη τό πραγμα ή έξέτασις σέ 
καιμμιά περίπτωση δέν είναι 
άχρηστη δεδομένου οτι οί έπα 
νειλημμένες λαρυγγίτιδες μπο 
ps; νά είναι σημείο κακής γε 
νκής καταστάσεως: Κεπώσε 
ως νευρικότητος έξαντλήσ-ως 
παύ πρέπει επίσης νά άντΊμε 
τωπισθούν άποτελεσματιικά 
πριν επιδεινωθούν.

I Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στον λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οι γιατροί και κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στον πόλεμο κατά του πά­
χους, μιά καί θεωρείται πιά έπισήμως. ό 
πρώτος κίνδυνος γιά τήν καρδιά. Απευ­
θυνθήκαμε στον Αντιπρόσωπό τών
SWISS SLIMMING CENTERS" στην. 

Ελλάδα γιά νά απαντήσει σε μερικές 
ερωτήσεις, πάνοι σ αύ τό το καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι αλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος αντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, αλλά και άλλες χώρες, οπού λό­
γω ειδικών συνθηκών, οί άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί έννοεϊτε λάθος; Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
Χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο: 
ρεσμένα λίπη, πολλά αναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά από 
τήν φυσική της σύνθεση. Ολα αύτά εί­
ναι ύπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τήο Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σάν δεύτερος ύπεύθυνος, είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει αργότερα παχύσαρκους ένήλικους! 
Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
στά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι αλήθεια1
Οί ατομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως απόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τίς έπιδείξουμε, άλλά άκριβώς αύτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
Ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
ΤΡΩΝ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!
Ενα άτομο ύπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ οσον είναι απόλυτα ύγιές, μπορεί νά 
Χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ' ένα πεντά- 

, ύηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!
Η θεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν- 

,δυασμό καί σέ άπεριόριστες ποσότητες! 
Η αναλογία καί ό σωστός συνδυασμός

μεταξύ πρώτεινώνΓύδ^ταν.θ.βακων και 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυμΰτική 
δράση του μεταβολισμού,.μ& αποτέ­
λεσμα την άμεση καύση τ.όΰ'·λίπους. 
Εχουμε έτσι απώλεια 10 κίλωναε 4-5 έβ- 
δομαδες. 20 κιλών σέ 10 εβδομάδες καϊ 
40 κιλών σέ 20-22 εβδομάδες, χωρίς f 
πείνα! Είναι' κρτι πού δέν μπορεί νά ; 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν' 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι1 
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών άτόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ήλικία. τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιόπαθής καί άλλο μια κοπελί­
τσα η ένα παιδί 12 ετών.
ΕΡΩΤΗΣΗ Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους άδυνατίομα- 
τος, άλλά μαθαίνουμε τούς ένδιαφερό- 
μενους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά ελέγχουν 
τήν κατάσταση.
Από τήν στιγμή πού Τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, άφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τίς τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά άπό έγκύ- 
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά από αναγκα- 
ύτική λήψη κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οίκονομι-
V κρ δηλαδη, είναι μεγάλο;
ί ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
J μόνος του μέ μιά· επίσκεψη. Αλλωστε 

στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
υπάρχει και η δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι αρ- 
κετα χαμηλό για τα αποτελέσματα πού

C επιτυγχάνονται,
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 

", έπισκεφθεΐ κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά έλθει καί πού;.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ' άρχάς. πρέπει να τη- 

Αλεφώνησετε πρώτα γιά ενα ραντεβού 
'•πού θα σάς άπαλλάξει άπό τήν αναμονή.

Τά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά ανδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ως τήν Παρασκευή
Σημειώστε, οτι τά Ελβετικά Κέντρα

' Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α 17 καί 
ΠΡΛΗΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛξΩΣ 12. ΤΗΛ. 
32.30 077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
Σ0ΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44 819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22. 
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ. 
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4. ΤΗΛ. 
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ.

- 28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΛΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95 44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 

χ ΛΑ και ΛΑΣΗΘ1ΟΥ. ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα αλλά κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (-π.χ. Κέντρα 'Αδυ­
νατίσματος. η ' Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν έπωνυμία μας. 
για νά αδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χά­
πια, ενέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ή ξενόγλωσσα. SWISS SLIMMING
CENTERS._____ -----------------------1csiy
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ΕΧΕΙ

ΕΧΕΙ
ΕΧΕΙ
ΕΧΕΙ

ΕΧΕΙ 
ΕΧΕΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΑΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 284584

ΝΕΟ SUBARU 600 REX 
ΠΡΩΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

ΟΛΟΙ Πρεπει να αποκτήσετε το Νέο SUBARU 600 διότι σας συμφέρει 
cvci φθηνή τιμή αγΟράς δρχ 412.000 (άνευ εισφοράς)

μεγάλη άνεση χώρου και πολυτέλεια (5 πόρτες, τα πίσω καθίσμα­
τα πέφτουν μπροστά και γίνεται STASION) 
μπροστά μηχανή και κίνηση.
το καλύτερο σύστημα πεδήσεως.
(δισκόφρενα, σεβροφρέν, 12άρες ξάντες RADIAL λάστιχα). 
Ραδιόφωνο, καλοριφέρ, θερμαινόμενο πίσω τζάμι, 
λίγα τέλη κυκλοφορίας, και καίει λίγα καύσιμο.
και πολλά άλλα πλεονεκτήματα που θα τα δείτε όταν το γνωρί­
σετε από κοντά στην έκθεσή μας.

ΝΕΟ SUBARU 600 η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής Τεχνολογίας

d ΠΑΘΗΣΙΣ πιοό όνομάζετα 
ροΗΐβάκ;ριανον καί πού σννίστσ 
ται στην ασώμιμ^νρη στάσι 
τον κρανίου ττιού κλίνειπτ ρός 
τήν μιά Ίτλευρα ενώ είναι άνα 
σηκωμένο άπό τήν άλ>η μέ σύ 
γχρονη στροφή τού λαιμού έκ 
δηλόνε'τοη τίς περισσότερες ψο 
ρές κατά τρόπον οξύ. Εκναι ό 
χι σπάνια έπακόλουδο μιαςπρο 
σττάθειιας ίμιας άκαταληλης κι 
νησεως ή μιας έργασίας στήν 

I όπουα δέν είναι -κανείς συνηθι 
σμένρς δπως π.χ. ή κηπουρική 
μιας ψύξεως ή μιας ακής θέσε 
ως κατά τόν ύπνο. Μπορεί επί 
σης νά άττοτελη μιαν άφύπνισι 
άρθροπαθειας του αυχένος.

Η καταστασίις αυτή μπορεί 
■νά έκδηλωθή πολλές Φορές στό 
αυτοίκίΜητο τή^ ,ωρα πού τό 
κεφάλι τού όδηνοΰΐ στρέφεται 
αποτομα στο πλάι ή πίσω· γιά 
νά παιρακολ,ουθήιση καλύτερα 
■εναν έλιγρό ή μιά κίνησι μέτήν 
'Ο/πισθον. Αυτό τό ραιιβόκρανο 
τον όδηγίου επιβαρύνεται μέ 
τήν μόνιμη σύσπασι τού τραπε 
ζοειδους μυός (ένός μυάς τής 
ράχης πού πλησιάζει τίς ωμοπ 
λάτχς στήν σπονδυλική στήλη 
Οΐ μυς τού αυχένος καίό τρα 
πεζοειδής, κουράζονται τρόμε 
ρά άπό τήν οδή,γησι καί άπό 
τό κρύο τού άνοτκτοΰ παραθύ 
ρου.

Συχνά επίσης είναι καί τό 
ρα ιβόικρανο· τής τηλεωράσεως 
πού επέρχεται δτι, κανείς κυτ 
τάζη τήν τηλεόρασι καθισμένος 
δεξιά σέ σχέσι πρός τήν οθόνη 
ή' ξαπλωμένος μπρούμυτα στό 
πάτωμα όπως κάνουν τά παι 
διά Αλλά περιστατικά ραι,βό 
κρανου συμβαίνουν κατά τήν 
διάρκεια εργασιών πούγίνονται 
μέ τό κεφάλι σέ εχτάσι γιά τό 
βάψιμο τοΰ ταβανιού π.χ. καί 
μερικά σπάνια περιστατικά συ 
νοδεύουν τόν εγκεφαλικό κατάρ 

ί ρουν.
Παρατηρήθηκαν έξ άλλου 

। μερικά περιστατικά ραιβοκρα 
νου ή μάλλον πόνων τοΰ αυχε 
νος στό διάστημα τών πρώτων 
εβδομάδων πού άκολούθησαν 
τήν χρησιμοποιησι γυαλιών μέ 
διπιλεστιακοός φακούς Στήν ή 

λικία πού πάρουσιάζετ κα 
νείς πρεσβυωπία προσιβάλλε 
ται συχνά άπό αρθροπάθεια 
ται, τοΰ αυχένας άνωδυνη συνή 
θι«:ς ή όποια προκαλει-αι άπό 
τήν θέσι ύπερκασεως τής κεφα 
λής γ ά τό διάβσσ ία κειμένου 
πού βρίσκεται στό ύψος τών 
ματιών Τέλος τά ραιβάκρανο 
μπρρει δπως ειπαιμε νά πρίοκ 
ληθη καί άπό ένοπισμένη ψΰ 
ξι δεδομένου δτι κάθε φοράπόύ 
ή υκκλοφορία έπιβραδύνεται ά 
πό τό κρύο επακολουθεί μιά 
σύσπασις τών μυών καί τών τε 
νέντων

Τό ραιβόκρανο προέρχεται 
άπό τήν σύσπασι τού ενός ά 
πό τούς δύο συμμετρικούς μΰς 
πού ξεκιύεΰν άπό τήν μαστοει 
δή άπόφυσι νεκλειδοματοειδεις 
ή άπό τήν σύσπασι τοΰ τραπε 
ζο-ιδούς Μπορεί επίσης νάπρο 
κειίται καί διά διάσρτεμα ένας 
μυϊκού συνδέσμιου τής σπονδυλι 
κής στήλης καθώς καί γιά μιά 
σύσπάσι τώνμυών πού περοβάλ

λουν τούς σπονδύλους.
Τό ραιβόκρανο ρευματοειδούς 

προελεύσεως εκδηλώνεται μέ 
τήν ευκαιρία· μιας άπό<τομης 
καί εσφαλμένης κινήσεως δπως 
π.χ. συμβαίνει σέ περίπτωσι 
μικροίτρανματισμού τών αυχενι 
κών σπονδύλων Επακολουθεί μι 
ά έρεθιστική φλεγμονή τών νεύ 
ρων καί αυτή έχει ώς συνέπει 
α μιά έπώδυνη σύσπασι.

Η ορθροπάθεια τού αυχένος 
ειιναι μιά γυναικεία -τάθησι κυ 
ρίως πού παρουσιάζεται συχνά 
σέ γυναίκες πού πάθαίνουν ύ 
περκόπωσι γυναίκες μέ χαρακ 
τηρα άγχώδη καί πόντά άνα 
ζωπυροΰτοοι σέ περιόδους κοπώ 
σεως Συνηθισμένη πιό· ένοχλη 
τική παρά σοβαρή έξελίσσε 
ται μέ άλματα ιδίως μετά τήν 
έμμηνόπαυσι άλλά πο·λύ συχνά 
δέν προκιαλετ καμμιά άνωμαλία 
η γίνεται ύπαιτιίρις μικρών έ 
πετσοδιακών διαταραχών πού έ 
ξαλείφονται αυτουάτως καί 
σχετικά σύντομα.

Τό ραιβόκρανο ύπάρχετ κίν 
δυνος νά Υ'ίοη χρόνια σέ με,ρι 
κά επαγγέλματα^ καίσυγκείκρι 
μένα σέ δλα τά έπαγγέλματα 
πού. στό τέλος τής ήμέραςπ,ρο 
καλούν αγκυλώσεις συσπάσεις 
καί πόνο σέ ορισμένες άρθρώ 
σεις ιδίως τού αυχένος Ολα αυ 
τά τά συμπτώμαιτα πρέπει νά 
καταπολεμιοϋνται μέμικρές παύ 
σεις έργασίας.

Η οξεία αυχενική σύσπασις 
διαρκει γενικώς μία η δύο ήμέ 
ρες καί ύποχωρετ αυτομάτως 
χωρίς ύά άφήση ίχνη. Η θερα 
πειια του είναι ή κλασική θερα 
πεια κάθε φλεγμΟνΊκού πε,ρι 
στατιικοιύ ττού είναι συγχρόνως 
και εττώδυνιο: Αναλγητικά μέ 
σαλ’.ικυλιιχόν όξύ καί φαινασΈΤΐ 
νη άντιηρευματικές άλλοιφές 
άνάπαυσης μιας ή δυο ημερών 
θερμοφόρες μοσάζ καί ζέστη.

Οταν ή καταστασις είναι πο 
λύ όξεκα γίνεται προσφυγή γιά 
να καταπραϋνθούν οί πόνοι στό 
«■βαρύ πυροίβολικό» πού στήν 
προκειμένη περίπτωσι εινα τά 
όπιοφόρα αναλγητικά τό σαλι 
κυλικον ο,ξυ σέ μεγάλες δόσε'ΐς 
ή κορτιζόνη καί άλλα ισχυρά 
ά ντ ι φλεγ μο νι κ ά παρασκεύασμα 
τα ή φάρμακα κατά τών μυϊ 
κών συσπάσεων ή,ρεμιστικά των 
νεόρω1/ καί υπνωτικά. Συχνά γί 
νέτα αναγκαία ή ιτλήοης άνά 
παυσις άλλά μερκές φορές ή ά 
ναποουσις αυτή δέν γίνεται άνε 
κτή καλά άπό τόν άσθενη.

Στις ύπερίοξειες μορφές σι 
τοπικές διηθήσεις άναισθητι 
κών (κίσκαϊνη) ή κορτιζόνης Si 
Vouv συχνά άξιοσημείωτα άπο 
τελέσ|ματα.

Γιά νά άπ,οφεύγειται ή έπά 
νάληψις πρέπει νά λαμβάνον 
ταμ βρισμένες προφυλάξεις. Λό 
γου χάριν άκόμη καί τό καλό 
Koci.pt τΓοέττε’ΐ’ νά άττοφεύνεται 
ή εργασία σέ άνοικτόπαράθυίρο 
στήν άρχή. Πριέπει νά άποφτύ 
γωνται οί βίαιες κουραστικές 
κινήσεις κατά ττν περιποιηστ 
τού κήπου ττό εργασία καί τά 
.μάιστορέματα καί δέν πρέπει 
ποτέ νά άφήνωνται τά πσοάθυ 
pot τού αυτοκινήτου όύοικτά.

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Κάθε βράδυ

ΒΙΚΥ ΜΟΣΧΟΛΙΟΥ 
με την ορχήστρα του Γιώργου Λαβράνου 

Τιμές α-λα-καρτ 
Για να απολαύσει όλο το Ηράκλειο 

αυτό το θαυμάσιο πρόγραμμα. 
 Ρεζερβέ: 821252 — 284443

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΤΑΧΕΙΑΣ ΣΥΝΔΕΣΕΩΣ

Π Λ.
(ΠΑΣΠΑΤΗ — ΛΑΜΠΡΟΥ)

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΙ — ΠΩΛΗΣΙΣ

ΕΜΜ ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΟΣ
ΠΛΑΤ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Τηλ.: 282705 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ



< ΠΑΤΡΙΣ a

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κ.Κ.Ε. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ — Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ 

ΤΑΞΗ ΘΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

^Χθές Σήμερα Αύριο

Οΐ άπειϋές πού άκούγονται ουχνά
Η κυβέρνηση τορ ΠΑΣΟΚ, 

παρά το γεγονός ότι εκατοντά 
δες χιλιάδες εργαζόμενοι της 
πατρίδας μας, κινητοποιούνται 
ενάντια στο επίμαχο νομοσχέ 
διο,' που με το πρόσχημα την, 
κοινωνικοποίηση καταργεί ου­
σιαστικά το δικαίωμα της απερ 
γίας από χιλιάδες εργαζόμενους 
στην κοινή" ωφέλεια και τις 
Τράπεζες, προχωρεί στην ψήφι 
ση του. Νομοσχεδίου.

Έχει παράλληλα ενεργοποιή 
σει τον κοματικό της μηχανι­
σμό και με βιομηχανία ψηφι 
σμάΐών διάφορων φορέων, το 
φαινόμενο παρατηρήθηκε και 
στο Ηράκλειο, προσπαθεί να πα 
ρουσιάσει το νομοσχέδιο σαν
«σωτήριο», με 
που θυμίζει άλλες 
ποχές..

Οι εργαζόμενοι

μεθοδολογία 
σκοτεινές ε

πιστεύουν
στην κοινωνικοποίηση και στις 
αλλαγές που έχει ανάγκη η χώ 
ρα μας για να ξεπεράσει την οι 
κονομική κρίση και να οδηγη 
θεϊ στο δρόμο για ένα σοσιαλι 
σμό με δημοκρατία, ελευθερία

Κυβέρνηση το νομοσχέδιο δυσ 
φημεί την ιδέα της κοινωνικό 
ποίησης γιατί τη συνδέει με τη 
φαλκίδευση κατακτημένων δι­
καιωμάτων των εργαζομένων.

Η εργατική τάξη πρέΛπ να 
εντείνει τους αγώνες της,-για 
ν’ αποκρούσει την επικίνδυνη 
αυτή στροφή της κυβέρνησης 
να χειραγωγήσει το συνδίκαλι 
στικό κίνημα, και ν’ απομρνώ 
σει τη Δεξιά που με υποκίρισία. 
σήμερα εμφανίζεται να, υποστη. 
ρίζει τάχα τα συμφέρούτά' των’ 
εργαζομένων. ·■ .

Την κρίσιμη αυτή στιγμή η 
παραίτηση του Προέδρου τιις 
ΓΣΕΕ Ορέστη Χατζηβασιλρίου 
δείχνει τη σοβαρότητα ίης Κα 
τάστασης κι ενισχύει τους, αγώ 
νες της εργατικής τάξης.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Η 
ρακλείου του ΚΚΕ ΕΣ. καλεί 
τους κομμουνιστές της ανανέω 
σης, και τους άλλυς δημι,ράτες 
Ηρακλειόιτες να σταθούν στην 
πρώτη γραμμή της πάλη^.

άνπμειωπίζουιαι μέ ι]υχραιμία
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Με ψυχραιμία και σταθερότη 

τα αντιμετωπίζουν οι κυβερνή 
τες της Ελλάδας και της Κύ­
πρου τις απειλές που ακούγον 
ται από την πλευρά της Τουρ 
κοκυπριάκής ηγεσίας για την α
νακήρυξη 
κράτους.

Την θέση 
πό κοινού,

Τουρκοκυπριακού

αυτή διατύπωσαν α 
με δηλώσεις τους

και αυτοδιαχείριση.
Στην πορεία για 

νικοποϊηση και την 
ριση αποφασιστικό

την Κοινω 
Αυτοδιαχεί 
ρόλο έχει

Για ν’ απσυρθεί το- Νομοσχέ 
διο.

Να διαγράφει το άρθρο 4
Να επανεξετασθεί με συμαετο 

χή των εργαζομένων τα ιΜλΟιο
η συμμετοχή της εργατικής τά 
ξης και του συνδικαλιστικού 
της κινήματος εφ’ όσον είναι 
αυτόνομο και αποτελεσματικό.

Με το τρόπο που προωθεί η

της κοινωνικοποίησης.
Σοσιαλισμός ενάντια στους 

ργαζόμενους δεν μπορεί να 
πάρξει.

Ηράκλειο 28-5-1983

ε 
υ

ΠΑΣΚ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚ 
ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Πέτυχε ποσοστό 72,11ο)ο

Μςγάλη νίκη σημείωσε στίςπρο 
θχεσινές έκλογές τού συλλόγου 
Οικονομολόγων Ανατολικής Κρή 
της ή ΠΑΣΚ Ο.Π. ΕΠΙΣΤΗΜΟ 
ΝΩΝ (πρόσκειται στό ΠΑΣΟΚ 
σέ συνεργασία μέ τό ΑΕΜ(Πρό 
σκειται τό ΚΚΕ έσ.) Στή συνέ 
λευση πού έγινε στίς 9 τό πρωί 
στήν αίθουσα τής Ε.Γ.Σ.ιΗ. 
υπήρξε μαζική συμμετοχή καί 
ψήφισαν 208 ,μέλη άπό τά 300 
περίπου έγγεγραμμένα. Απ αυ 
τά ψήφισαν.

άμέσως μετά τήν συνέλευση καί 
έληγε στίς 6 μ.,μ. (άρχισε τε 
λικά στίς 2.30) καί νά ύποχρε 
ώσει ή κούραση/ αρκετά μέλη 
νά αποχωρήσουν χωρίς νά περί 
μένούν τή στιγμή τής ψηφοφο 
ρίας. Τελικά οί προτάσεις τους 
άπορίφθηκαν μέ συντριπτική 
πλειοψηφία. Αποτελεί όμως αυ 
τό δείγμα τοϋ γιατί ή παράτα

σε δημοσιογράφους, ο πρωθυ 
πουργός κ. Α. Παπανδρέου και 
ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δη 
μοκρατίας κ. Κυπριανού μετά 
το τέλος της συνάντησης τους 
το μεσημέρι.

Κοινή ήταν επίσης η διαπί­
στωση των δυο ηγετών ότι υ 
πάρχει ένα ανανεωμένο διεθνές 
ενδιαφέρον για το Κυπριακό 
και ότι το κλίμα είναι ευνοΤ’κό

Οι κ.κ. Παπανδρέου και Κυ 
πριανού είχαν ιδιαίτερη συνομι 
λία μισής ώρας περίπου στο 
Πολιτικό γραφείο (μέγαρο Μα 
ξίμου). Μετά την ιδαιτερη συ 
νομιλία τους οι δυο ηγέτες προ 
ήδρευσαν σε σύσκεψη στην ο 
ποια έλαβαν επίσης μέρος, από 
Ελληνικής πλευράς ο υφυπουρ 
γός εξωτερικών κ. Καψής, ο 
διευθυντής του διπλωματικού 
γραφείου του πρωθυπουργού κ. 
Μαχαιρίτσας και ο πρεσβευτής. 
της Ελλάδας στη Λευκωσία κ. 
Ζαχαρώκης και από Κυπριακής 
πλρυράς οι υπουργοί, εξωτερι 
κιόν κ. Ρολάνδης και Προεδρί 
ας κ. Μιχαηλίδης και ο πρεσ 
βευτής της Κύπρου στην Αθή

Η εντύπωση που έχουμε, εί 
ναι ότι το θέμα, της Κύπρου 
μπαίνει πια στην ημερήσια διά' 
τάξη όχι μόνο των Ηνωμένων 
Εθνών ως οργανισμού αλλά ευ 
ρύτερα, και στην Ευριόπη και· 
σε παγκόσμια κλίμακα. Υπάρ­
χει μια νέα κινητικότητα, η ο 
ποια συμπεριλαμβάνει, μέσα Γσε 
μικρό χρονικό διάστημα και 
την, ανάληψη πρωτοβουλίας α1 
πό τον Γ.Γ. του ΟΗΕ. Οφε&,ω 
να παρατηρήσω ότι αισθανόμα 
στε ιδιαίτερη ικανοποίηση , απο 
το γεγονός ότι η υποστήριξη 
του αγιόνα του Κυπριακού λαού 
γίνεται και ευρύτερη και ίντο 
νότερη με την πάροδο του χρό 
νου.

Τέλος, θέλω να τονίσω, . ότι 
η συνεργασία των δυο , αντμηρο, 
σωπειών και προσωπικά του 
Προέδρου της Κυπριακής Δήμο 
κρατίας και εμού, είναι τφρα 
πολύ στενή και ότι υπάρχει γνή 
σιος συντονισμός επί όλων 
των θεμάτων. Προσθέτω οι 
από καιρού σε καιρό ακουΔμί. 
νες απειλές αντιμετωπίζονται α 
πό την Ελληνοκυπριακή και 
την Ελληνική πλευρά με την 
ψυχραιμία και την βεβαιότητα 
που δίνει η πίστη ότι έχουμε 
δίκιο και ότι αγωνιζόμαστε 
για μια δίκαιη λύση».

Ο κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
Εξ άλλου ο Πρόεδρος της 

Κύπρου δήλωσε τα εξής:

θυνση, ούτως ώστε η προσπά 
ρεια του κ. Γκουεγιάρ να αρχί 
σει κατά τέτοιο τρόπο που να 
ρδηγήσει σε εξελίξεις προς την 
ορθή κατεύθυνση.

Με την Ελληνική κυβέρνηση 
και με τον πρωθυπουργό της Ελ 
'5 άδας κ. Παπανδρέου βρισκάμα 
στε σε τακτική επαφή, είμαστε 
'απόλυτα συντονισμένοι μέσα 
χττα πλαίσια της γραμμής που 
έχουμε καθορίσει από κοινού 
και θα ήθελα να τον ευχάριστή 
ρω για άλλη μια φορά για την 
Ολόπλευρη υποστήριξη, τα απο 
ίελέσματα της οποίας μεταξύ

άλλων διεπίστακτα κατά την τε 
λευταία μου περιοδεία στην Ευ 
ρώπη. Θα είμαστε σε επαφή συ 
νεχώς και είμαι βέβαιος ότι με 
αυτή τη στενή συνεργασία θα 
μπορέσουμε όσα και αν είναι 
τα εμπόδια που θα συναντήσου 
με στο δρόμο μας να τα υπέρ 
πηδήσουμε και να οδηγήσουμε, 
όπως άλλωστε ήταν και είναι 
ο στόχος μας εμείς τα πράγμα 
τα προς την ορθή κατεύθυνση.

Ο Πρόεδρος της Κύπρου κ. 
Κ’.’πριανού και οι υπουργοί που 
τον συνοδεύουν αναχωρούν 
στις 6 το απόγευμα για την 
Λευκωσία.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Τκού λαχείου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

1557 Δρχ. 3.610.360
41454 Δρχ. 730.000

εξής

α ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡ
ΓΑΣΙΑ 150 ποσοστό 72,1 1ο)ο 
έξ’ αυτών οι ψήφοι τοϋ ΑΕΜ 
είναι 15 ποσοστό 7,21 ο)ο

6 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣ 
ΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 58 ποσοστό '27 
88ο)ο τής παράταξης ΕΣΑΚ-Σ 
(πρόσκειται στό ΚΚΕ)

Παράταξη πού νά πρόσκει 
ται στή Δεξιά δ^ εμφανίστηκε 
Εκλέγουν, άπό τό Ζμελές συμ 
βεύλιο ή Δ.Σ. 5 (Ροζάκης Φαί
δκν 2 Γεωργαντόπουλος
Βαγγέλης 105, Δεττοράκη Μα 
ρία 103, Λάζαρης Ανδρέας 88 
καί Μαραγκουδάκης Βαγγέλης 
79) καί ή Δ.Α.Κ. 2 (Κασαττά 
κη,ς Παναγιώτης 4θ Γζαρδής ή' 
Τριγώνης 40).

Αίσθηση ττροκάλεσε στή συνέ 
λευση ή έττιμονή τών συνδικαλι 
στικών τής ΕΣΑΚ—Σ νά άττοδε 
Χθει ή πλειοψηφία τήν άποψη 
τής (μειοψηφίας σέ διαδικασί 
ες πού κατά τήν άποψή τους ε 
χει έπιικιρατήσει έθιμικό.... δί 
καιο καί νά άσχοληθει ή Συνέ 
λευση έπί 2-3 ώρες μέ τήν εκ 
δόση ψηφισμάτων. Αντικει.μενι 
κός του στόχος ήταν νά περιο 
ριστει ό διαθέσιμος χρόνος γι 
ά τήν ψηφοφορία πού άρχισε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΜΥΡΤΙΑΣ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
Αρι®. Πρωτ. 324

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΔΥΟ ΚΑΤΑ­
ΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΙΚΟΥ ΚΛΖΑΝΤ 
ΖΑΚΗ ΣΤΗ ΜΥΡΤΙΑΣ

Εκτίθεται σέ φανερή, ττροφο 
ρική πλειοδοτική δημοπρασία 
πού θά γίνει στό Κοινοτικό Κα 
τάστημα Μυρτιάς τίς 12 Ιουνί 
ου 1983 μέρα Κυριακή καίάπό 
ώρας 10 τό πρωί μέχρι τίς 1 
μετά *τόι ΙμεσΙηιμέρι τής ίδιας 
μέρας μπροστά στή αρμόδια έ
πιτροττή η ένοικίαση δύο 
νοτικών καταστημάτων μέ 
θητικούς χώρους καί τά 
ττού βρίσκονται δίττιλα στό 
σειο Νίκον Καζαντζάκη καί

Κοι 
6οη 

δύο, 
Μου 
στό

άκρο τής κεντρικής άμφιθεατρι 
κής πλατείας τής Κτινότητάς 
μας καί μάλιστα γιά δυό χρό
νια και τα ουο οστο της έγκατα
στάσης τώ/ ενοικιαστών πού ( 
θά άναδειχθοϋν άπ αυτή.

Τό ενα καταστημα έχει έκτα! 
ση 34 τετραγωνικά μέτρα καί 
τό άλλο 33 τ.μ. Σάν ελάχιστο 
όριο πρώτης προσφοράς μηνιαί 
ου ενοικίου ορίστηκε τό ποσό 
των δώδεκα χιλιάδων (12000) 
δραχμών καί ή έγγύηση συμμε 
ιαχής στή δημοπρασία στό πο 
σό των δέκατεσσάρων χιλιάδων 
τετρακοσίων (14.400) σέ γραμ 
μάτιο τού Ταμείου Παρακατα 
θηκών καί Δάνειων ή όποιασδή 
ποτέ Τράπεζας.
Καί τά δυό καταστήματα, είναι 
καινούργια, παραδοσιακά καί 
σύγχρονα προσαρμοσμένα κα 
ταλληλα στό περιβάλλοντα τό 
Μουσείο χώρο.

Γιά περισσότερες πληροφορί 
ες μπορούν οϊ ένδιαφερόμενοι 
νά παίρνουν όλες τίς έργάσι ί
μες μέρες καί ώρες άπό τό 
γρσφειο τής Κοινότητας στά | 
τηλέφωνα (αυτόματα καί τα
δυό) 741-266 ή 741-591.

Μυρτιά 27 Μάίου 1983 
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας

ΔΗΜ ΕΜΜ ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ

ξη 
τίς 
γει 
καί

αυτή ιμάχεται τό νόμο γιά 
κοινωνικοποιήσεις πού εισά 
τήν άρχή τής πλιιοψηφίας 
προωθεί τήν ενεργό σνμιμε

τοχή ΟΛΩΝ τών έργαζομένων 
στή λήψη αποφάσεων. Συμφέρει 
τήν παράταξη ό διαχωρισμός 
ράταξη δθχνδόκλπγεσδδ άϋέΓή 
τών έργαζομένων σέ ενεργά μέ 
λη (δυναμικές μειοψηφίες) καί 
σέ άδιάφορους γιάνά μπορούν 
πάντα οί μειοψηφίες νά διοι 
κοΰν τίς πλειοψηφίες, Ο νόμος 
προωθεί τήν έ’νεργή συμμετοχή 
δλων τών έργαζομνων καί αυτό 
είναι πού..... μάχονται.

ΠΑΣΚ Ο.ΚΑΙ Π.
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Τό Δ.Σ. τού Συλλόγου Μεσι 
τών· καλει τά μέλη του σε έττα 
ναληπτική Γενική Συνέλευσιν λό 
γω μή άτταρτίας τήν 25-5-83 
■πού θά γίνη αυριαν Τετάρτη 
Ιιη,ν Ιουνίου ιορα Ζμ,μ. εις τήν 
αίθουσα τού επαγγελματικού έ 
ττιμελητηρίου

Θέμα: Αρχαιρεσίες
Ο Πρόεδρος
ΠΟΛ ΜΑΡΟΥΣΗΣ
Γενική Γραμματέας

MAP IΝΟΣ ΣΦΑ Κ ι ΑΝ ΑΚΗ Σ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
26-6-83 

ΥΠΟΥΡΓ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
29-6-83

Ξεκίνησαν εντατικά 
Τμήματα.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
• Ι Τηλ.: 286336 <;

να κ. Χατζημιλτής, καθώς 
υπηρεσιακοί παράγοντες 
από τίς δυο πλευρές.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

και
και

Μετά την σύσκεψη ο πρωθυ 
πουργός κ. Παπανδρέου έκανε 
την ακόλουθη δήλωση:

«Χαιρετίζω και. πάλι την πα 
ρουσία της Κυπριακής Δημο­
κρατίας και των εκλεκτών ,συ 
νεργατών του στην Αθήνα. Ο 
κ. Κυπριανού επισκέφθηκε πρό 
σφατα πρωτεύουσες της Δυτ. 
Ευρώπης. Αυτό, όπως γνώριζε 
τε, έγινε μετά την έγκριση του 
ψηφίσματος από την Γενική
Συνέλβοση των Ηνωμένων 
θνών, ενός ψηφίσματος 
πραγματικά προχωρεί πιο

Ε- 
που 
μα-

κριά από όλα τα προηγούμενα 
και τό οποίο είχε την υποστή 
ριξη και παλών χωρών που 
στο παρελθόν δεν είχαν υπο 
στηρίξει ανάλογα ψηφίσματα.
Και το τονίζω αυτό και 
τις Δυτικές χώρες.

για

Κ ατασιιρέφοντπς 
Ορωπος το δάσος 
τοπο, δηλαδή το 
του περιβάλλον.

ο άν- 
- δασό 
φυσικό 
δεν κά

1 ( νει τίποτε άλλο παρά να ।
1, καταστρέφει έμμεσα και ι 
ι J μακροπρόθεσμα τον ί- , ι
! > διο του τον εαυτό. 1

ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ

«Ενημέρωσα τον κ. πρωθυ­
πουργό και τους εκλεκτούς.,συ 
νεργάτες του, για τις επαφές 
που είχα στις ΕυρωπαΤκές 
πρωτεύουσες τις τελευταίες μέ 
ρες, οι οποίες υπήρξαν πράγμα 
τι πολύ χρήσιμες. Η γενική 
διαπίστωση όπως έχει ήδη ανα 
φέρει ο κ. πρωθυπουργός, είναι 
ότι υπάρχει πράγματι ένα ανα 
νεωμένο διεθνές ενδιαφέρον 
για το Κυπριακό πρόβλημα, που 
δεν περιορίζεται απλώς σε μια 
ομάδα χωρών, αλλά είναι διε 
θνές. Υπάρχει επίσης μια διευ 
ρυνση. της υποστη μίξεως των 
θέσεων μας. Αυτό αποδείχθηκε 
και κατά την τελευταία συζήτη 
ση του Κυπριακού στη Γενική 
Συνέλευση των Ηνωμένων Ε­
θνών με τον αριθμό των χωρφν 
που υπερψήφισαν το ψήφισμα 
των αδεσμεύτων, το οποίο στη 
πραγματικότητα είναι το ισχύ 
ρότερο που έχει εγκριθεί ποτέ.

Γενικά το κλίμα είναι ευνοΤ 
κό και μέσα σ' αυτή την ατμό 
σφαίρα, σ' αυτό το κλίμα, σ' 
αυτό το ανανεωμένο διεθνές εν 
διαφέρον και σ' αυτήι την υπο 
στήριξη που έχει διευρυνθεί, 
παρατηρείται μια κινητικότητα 
που οφείλεται βασικά στη πρό 
θέση του Γ.Γ. του ΟΗΕ να ανα 
λάβει ο ίδιος προσπάθειες για 
προώθηση λύσεως του Κύπρια 
κού προβλήματος, πράγμα που 
επίσης είναι διαπίστωση μας ό

57370 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.:

17427 24314 31680 48601 73497
Από 40.000 δρχ.:

6152 10530 12249 28531 36987 
44355 53363 64115 69454 76281

Από 20.000 δρχ.:
3809 7564 13521 15534 19590 

21262 23191 26748 33943 39861 
42913 47159 51475 56187 59604 
61236 66228 67682 71387 71564 
78014 79333

Από 12.000 δρχ.:
2307 10952 11544.11568 16746 

19009 20481 22480 25235 25786 
27910 32451 35435 36236 41601 
45627 46408 50233 50864 52552 
54555 58222 61783 64696 65447 
66830 70656 72325 74699 76932

Από 8.000 δρχ.:
196 1547 3058 4560 5331 

6943 8515 9236 9908 13040
14132 14823 16215 18198 22049 
23402 24073 26337 27239 29452 
30693 33232 34604 37698 38449 
39180 39912 41423 42342 43524

44896 47910 49352 54224 55376 
56938 57499 57751 58943 60355 
63544 66749 67111 68513 69905 
73036 74218 75370 77403 78565

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 7.

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑ I ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος λαχνός του ΛαΤκσύ λα 

χείσυ, αριθμός 1557 που κερδί­
ζει 3.610.360 δρχ. πουλήθηκε 
στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Μπαντουβά.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Στην Αθήνα θα βρίσκεται σή 
μέρα ο Δήμαρχος, συμμετέχον­
τας στην τακτική συνεδρίαση 
του Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ της οποίας 
είναι μέλος.

Ται θέματα που θα απασχολή 
σσυν τη συνεδρίαση είναι οι κοι 
νωνικοποιήσεις, οι αφτσσσκολλή 
σεις κ.α.

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ

τι τυγχάνει γενικής 
ξεως.

Αναφορικά με τις 
σεις της Τουρκικής

υποστηρί

αντιδρά- 
πλευράς

ΚΑΡΤΕΡΟ

Σήμερα Τρίτη καί ωρα 9μ.μ 
θά γίνη όλοννκτία στην έκκλησί 
α τού Αγίου Ιωάννου στόν Κα 
τερό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ο Πολιτιστικός σύλλογος 
καί ή κοινότητα Ποσασοϋ σας 
προσκαλούν στήν «Γσρτή Κερά 
σιοϋ» 5-6-83.

Τήν Γιορτή θά πλαισιώσει ή 
Μεγάλη, συναυλία τού Κώστα 
Μουντόηχη.

την απόφαση της Γενικής Συ 
νελεύσεως των Ην. Εθνών, ό 
πως πολύ ορθά είπε ο κ. πρω 
ίθυπουργός, της αντιμετωπίζου 
με και τώρα όπως και στο πα 
ρελθόν με ψυχραιμία και στα 
θερότητα. Δεν θελήσαμε να προ 
βούμε σε ενέργειες που να συ 
μβάλουν στη δημιουργία κρίσε 
ως. Πιστεύω ότι τελικά οι δια 
φορές χώρες μπορούν να συμ 
βάλλουν προς αυτή την κατεύ

ΒΑΓΟΝΙ ΜΕ ΤΟΜΑΤΕΣ
ΣΤΟΝ ΒΥΘΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 1983

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 25.000

Πληροφορίες - Εγγραφές:

V A Τ TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

(Λιοντάρια)

Τηλ.: 222.044 — 243.869

ΣΑΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΙ 
ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΠΛΕΥΡΑ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΑΣ
• θέλετε να μάθετε μιά ξένη γλώσσα, εύκολα, 

γρήγορα και σωστά, στη χώρα που μηλιέτε 
φέτος το καλοκαίρι; Ή όλο το χρόνο;

• θέλετε να εγγραφείτε σε Τεχνικά, Εμπορικά, 
Κολλέγια της Αγγλίας;

• θέλετε να σπουδάσετε COMPUTERS;
• θέλετε να σπουδάσετε σε αναγνωρισμένα Πα­

νεπιστήμια της Αγγλίας και της Αμερικής;
(Σας εξασφαλίζομαι αναβολή στρατεύσεως 
και συνάλλαγμα).

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΔΕΙΤΕ, Ή 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ.

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)

Τηλ.: 243869 — 222-044.

ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ
Βαγόνι φορτωμένο μέ τομά 

τες πού ρυμουλκοΰνταν άπό φο 
ρτηγό, βρέθηκε άντί τού γκ,α 
ιρόιζ 'τοθ >όχη(μα;ταγωγο)1 πο,ύί 
θά τό πήίγαινε στήν Αθήνα, 
στόν... πάτο τής θάλασσας τού 
λιμανιού μας.

Συγκεκριμένα τό βαγόνι πού 
ανήκε στόν Αντώνη Σκουτέλη, I 
δεν χωρούσε σέ κανένα άπόιά 
πλοία πού θάφευγαν τήν Κυρία 
κή γιά Πειράια. Τό άφησαν 
λοιπόν στήν προβλήτα! καί τό 
ασφάλισαν ιμέ χειρόφρενο.

Τό φαγόνι όμως «τσούλησε» 
κι σπως ήταν φορτωμένο βρέθη 
κε στήν βόιλασσα άπό τήν όποι 
α ιμαζί μέ τό φορτίο του άνα 
σύρθηκε χθες τό πρωί.

ΣΟΒΑΡΟΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Δυό τροχαία 
τραυματισμούς 
στην Εθνική οδό

με σοβαρούς 
σημειώθηκαν 

Ηρακλείου —
Λασιθίου το περασμένο Σαββα 
τοκύριακο.

Στο πρώτο — σύγκρουση I .X. 
επιβατικού και Ι.Χ. φορτηγού— 
που έγινε στο 20ο χλμ. της παρα 
πάνω Εθνικής οδού, τραυματί­
στηκε σοβαρά ο Πολύχρονης Στ. 
Βισκαδουράκης, 47 χρονών κέ^ 
Τ3ΐκος Ηρακλείου και ελαφρά οι 
Ιωάννης Π. Μπουγούλιας 28 χρο 
νών και Σταύρος Γ. Σφίγγας 33 
χρονών κάτοικοι Σητείας.

Στο δεύτερο τροχαίο που έγι 
νε στο 14ο χλμ. της ίδιας Εθνικής 
οδού τραυματίστηκε σοβαρά η 
Δανέζα HANSEN RUTH 36 χρο 
νών όταν παρασύρθηκε από Ι.Χ. 
φορτηγό.

ΕΚΘΕΣΗ ασπρόμαυρης φωτογραφίας από την Κρήτη, του 
ζωγράφου Γιώργου Μανουσάκη, εγκαινιάζεται αύριο στην γκαλε 
ρί Σταυρακάκη (Δαιδάλου). Η έκθεση της οποίας τα εγκαίνια θα 
γίνουν από τις 7 έως τις 10 το βράδυ θα διαρκέσει ως τις 17 του 
Ιούνη, θα είναι δε ανοιχτή άπό 11—1 το πρωί και από 6—9 το 
απόγευμα.

ΤΟΝ ΛΑ Ϊ ΚΟ ζωγράφο Γιάννη θεοφιλή — υπενθυμίζουμε_  
θα φιλοξενεί από αύριο και ως τις 20 του Ιούνη η Αίθουσο Τέ- 
χνης Ηρακλείου (Ευρώπης).

ΤΑΠΙΣΣΕΡΙ της Κοίτης Σταυρούδη θα παρουσιάζει από αύ 
ριο και ως τις 10 του Ιούνη ο Δήμος Ηρακλείου, στην Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου.

ΡΕΣΙΤΑΛ κλασσικής κιθάρας — υπενθυμίζουμε — θα δώσει 
σήμερα στις 9 το βράδυ στην Βασιλική, ο Γιάννης Μανωλιδάκης.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ διορνανώνεται στη Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ 
(Δημοκρατίας 3) σήμερα στις 6 το απόγευμα, για τους μαθητές 
που παρακολούθησαν τα μαθήματα ζωγραφικής, χορού και ξένων 
γλωσσών που για πρώτη φορά λειτούργησαν φέτος με επιτυχία. 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: e
— Εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής με έργα των μαθητών.
— Κρητικούς χορούς με τα παιδιά των χορευτικών τμημάτων, θα 
τους συνοδεύουν με λύρα και λαούτο οι Ν. Κυριακάκης και Β. 
Τζουρμπάκης.
—- Προσφορά ποτών, αναψυκτικών της Λέσχης.

Η είσοδος για τους ενδιαφερομένους θα είναι ελεύθερη.

ΑΥΡΙΟ στις 8 μ.μ. με την ευκαιρία του ΙΟήμερου των Εθν, 
κών Δρυμών, ο Ορειβατικός Σύλλογος Ηρακλείου θα προβάλει 
στην αίθουσα του Εμπορικού Επιμελητηρίου έγχρωμες διαφάνειες 
(σλάΤτς) από το ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ και της περιοχής του, 
με τη φροντίδα του κ. Μιχ. Πλευριτάκη. Η είσοδος θα είναι ελεύ­
θερη.

ΑΡΧΙΣΕ και συνεχίζεται ως τις 10 του μήνα η έκθεση λου- 
λουδιών που οργανώνει ο Δήμος στο Πάρκο Γεωργιάδη.

Ένα ακόμα Ζαχαροπλαστεία της γνωστής φίρμας ΣΑΒΟ ΓΔΑΚΗ 
εγκαινιάστηκε προχθές στην πόλη μας. Το νέο Ζαχαροπλαστείο 

βρίσκεται απέναντι από τον Άγιο Μηνά.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΔΗΜ. ΕΡΓΑ

Χτές Δευτέρα ό Νομάρχης Η 
ρακλείου Κυριάκος Γεωργιάδης 
δέχτιηικε στό γραφείο του άπό 
τίς 11 ώς 1 τό μεσημέρι Προέ 
δρους Κοινοτήτων καί Κοινοτι 
κά Συμβούλια καί συζήτησε θέ 
ματα πού τούς απασχολούν.

Σήμερα Τρίτη ό Νομάρχης 
θά έπιθεωρήσει έργα πού έκτε 
λουνται στό Νομό.

ΕΓΙΝΕ
Η ΣΥΣΚΕΨ Η
ΤΩΝ ΣΥΝΤ)ΧΩΝ ΤΕΒΕ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Τα προβλήματα τους εξέτα­

σαν σε παγκρήτια σύσκεψη που 
πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυμνο 
οι συνταξιούχοι τής Κρήτης,

Μεταξύ αυτών, μερικά ήταν, 
το επίδομα των παιδιών, η στρά 
τευση, η αναγνώριση του χρό­
νου υπηρεσίας στο δημόσιο κ.ά.

Τους συνταξιούχους του ΤΕ 
BE Ηρακλείου αντιπροσώπευσε 
η κ. Ναυσικά Κορνάρου, η οποί 
α και έκανε εισήγηση πάνω στα 
προαναφερθέντα προβλήματα.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΧΘΕΣ 
ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ

Συγκέντρωση στην πλατεία 
του Αγίου Τίτου πραγματοποϊη 
σαν χθες το πρωί στην πόλη 
μας οι Τραπεζο'υπάλληλοι. Στη 
συγκέντρωση παραβρέθηκε και 
μίλησε ο αντιπρόεδρος της Ο 
ΤΟΕ κ. Μιλτ. Πηλός.

Αμέσους μετά, οι εργαζόμενοι 
στις Τράπεζες κατευθύνθηκαν 
στο ΕΚΗόπου πραγματοποιού­
σαν συγκέντρωση επίσης, οι οι 
κοδόμοι και οι λογιστές, στους
οποίους αντίστι^χα 
κ.κ. Μεσσάριτάκης 
πάκης.

Στη συνέχεια, οι

μίλησαν οι 
και Κασα

σογκεντρω
θέντες και των τριών κλάδων 
οι οποίοι, όπως είναι γνωστό α 
περγούν, έκαναν πορεία στους 
δρόμους του Ηρακλείου. .

Στην πορεία, πού κατέληξε 
στην Νομαρχία κυριάρχησαν 
συνθήματα όπως:
— Νόμος, είναι το δίκιο του ε 
ργάτη.
— Δεν είναι αλλαγή αυτή η πο 
λιτική.
— Το νομοσχέδιο δεν θα πε 
ράσει.
— Η απεργία είναι δικαίωμα 
μας κ.ά.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πάντοτε με το χρυσάφι, εκτός 
αν υπάρχει στην καρδιά του 
ανθρώπου και όχι στο πορτοφό 
λι του.

συνελήφθη και αναζητείται. 
Προανάκριση κάνει το Α.Τ. 
Πύργου.

ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ 
καί ξαναγίνονται 
και διασκέψεις των 
για τον Αφοπλισμό.

γίνονται 
συσκέψεις 
Μεγάλων

Μήπως
πρέπει να γίνει και για τους ψα 
ρόδες που δεν καλάρουν με δί 
χτυα και καθητές αλλά με δυνα 
μίτες; Τη σκέψη αυτή έκαμα 
όταν εδιάβασα ότι: «Προχθές 
στον Τσούτσουρα Ηρακλείου 
κι ύστερα από έρευνα στην α 
ποθήκη του «ψαρά» Αναστάσι 
ου Κοιλαρά βρέθηκαν 113 κιλά 
δύναμίτιδας 472 καψύλια και 
15 μέτρα φυτίλι. Ο δράστης δεν

ΜΕ ΤΟΣΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 
που είχε στην αποθήκη του ο 
αθεόφοβος ψαράς όχι μόνο την 
γύρω θαλάσσια περιοχή θα ξε 
πάτωνε, αλλά και ολόκληρο το 
Λιίβυκό πέλαγος. Και. φυσικά 
και το Φυσικό περιβάλλον θα 
τίναγε στον αέρα. Πόσο πρό 
στιμο μπορεί να φάει όταν δι 
καστεί θα πήτε. Όσο και να 
'ναι το ψάρι σηκώνει. Πάρακο 
λουθείται πόσο πάνε τα καλά 
ψάρια στην αγορά; Όταν μάθε 
τε, θα πήτε γιατί να μην έ^ετε 
και σείς ένα δυναμίτη στην τσέ 
πη...

Κωστής Φραγκούλης

Στο Λ. Χερσονήσου επί τηζ Ελ. Βενιζέλου

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ 
ΕΝΩ ΕΠΑΙΖΕ ΤΕΝΝΙΣ

Γερμανός τουρίστας πέθανε 
ξαφνικά ενώ έπαιζε τέννις σε ξε 
νρδοχείο της Χερσονήσου. Είναι 
ο MICHEL KARL - WENDELI- 
NUS 56 χρονών.

σας καλεί αύριο Τετάρτη στις 8 το βράδυ 

στα εγκαίνια του Καταστήματος της. 

Με εκτίμηση

Ν. ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΔΕΧΕΤΑΙ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 51, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤΗΛ. (081) 220212 

ΔΓ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΘΗΝΑΙ ΤΗΛ. (01) 7243508

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
«ΕΓΔΥΣΑΝ» 
ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Άγνωστοι έκλεψαν από τρο­
χόσπιτο ξένων που βρισκόταν σε 
κάμπιγκ1 των Μαλίων 10.000 Αυ 
στρισκά σελίνια, 27.000 δρχ., 10 
δολλάρια ΗΠΑ και 10.000 ιταλι 
κές λιρέττες.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Η CAFETERIA — PUB «ΤΟΜΥ»

Ειδικευμένος στις τελευταίες επιστημονικές και τεχνικές μεθόδους 
της αισθητικής πλαστικής χειρουργικής για:

* Μύτη
* Σαγώνι
* Αυτιά
* Βλέφαρα
* Χείλη
* Μέτωπο
* Πρόσωπο
* Λαιμό
* Στήθος
* Κοιλιά
* Μπράτσα
* Μηρούς
* Γλουτούς

Επίσης επανορθωτικές πλαστικές εγχειρήσεις 
( ·Εγκαύματα ·Τραύματα «Κληρονομικές ανωμαλίες κ.α.).


